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Важливий аспект курсу латинської мови – навчання основ фармацевтичної термінології на
базі елементарної граматики, греко-латинського словотворчого фондів.

Під основами фармацевтичної термінології слід розуміти:
♦ поняття про науковий термін і номенклатурну назву;
♦ принципи побудови різних номенклатур;
♦ синонімія лікарських засобів;
♦ типові способи утворення номенклатурних назв;
♦ ознаки фармакологічного, терапевтичного, хімічного і іншого характеру, які відображені в

номенклатурних назвах лікарських засобів.
Засвоївши матеріал курсу латинської мови, студент буде підготовлений до продуктивного

сприйняття лекцій з інших фармацевтичних дисциплін, більш швидкої праці з підручниками,
довідниками, монографіями як українською так і іноземною мовами. Студенти навчаться
орієнтуватися у вітчизняній і зарубіжній практиці присвоєння назв лікарським засобам.
Засвоївши програму, спеціаліст-фармацевт зі знанням справи зможе сприяти впорядкуванню,
уніфікації і систематизації фармацевтичних термінів. Зміст практичних занять і виконання
контрольної роботи постійно вводять студента в “словесну атмосферу” його майбутньої
спеціальності.
З латинської морфології викладаються тільки ті розділи, які необхідні для розуміння
фармацевтичної термінології. Студенти повинні мати стійкі знання морфології,
термінотворення лексики і навички практичного застосування цих знань.
Із сучасних ідей оптимізації навчання, включаючи програмування, в курсі фармацевтичної
латини з її простою фонетикою і нескладною граматикою, пропонується дозування матеріалу
невеликими порціями, використання у важких випадках алгоритмічних приписів, схем і
моделей, багаторазові повторення, попередження помилок.
Рекомендована програма складена із врахуванням сучасного стану філологічної науки й
медичної і фармацевтичної термінології, представленої у відповідних міжнародних
біологічної і фармацевтичної номенклатурах.
Враховуючи специфіку фармацевтичних термінів, головна увага приділятиметься називному і
родовому відмінкам всіх відмін іменників і прикметників, проте студентам також подається
вся парадигма відмінкових закінчень. Всі інші частини мови вивчаються відповідно до їхньої
питомої ваги у фармацевтичній документації і лексиці.

Всі галузі медицини, в тому числі і фармація, використовують в своїй термінології
латинську мову і при її участі – давньогрецьку. Нові явища, назви хвороб, лікарських
речовин, фармацевтичних препаратів вимагають нових назв-термінів, при творенні яких
вживаються греко-латинські терміноелементи, дублети, суфікси іменників і прикметників.
До вивчення латинських префіксів можна приступати після першого знайомства з
прийменниками. Грецькі корені, терміноелементи, префікси подаються паралельно з
латинськими. Рецептура вивчається після вивчення всіх відмін іменників, прикметників,
дієслова. Особлива увага приділяється частотним відрізкам у назвах лікарських речовин.
Методика відбору лексичного мінімуму.
Принципи відбору лексичного мінімуму враховуються на основі таких принципів:
1. назви лікарських рослин та їх частини;
2. назви лікарських форм;
3. назви галенових препаратів;
4. назви хімічних елементів, кислот, оксидів, солей.
Перелік знань і умінь.
Студент повинен уміти:
● читати латинською мовою,



● грамотно писати,
● перекладати з латинської мови на українську і навпаки фармацевтичні терміни, прості
вирази, крилаті вислови;
● виділяти словотворчі елементи у назвах лікарських препаратів,
● грамотно оформляти латинську частину рецепта,
● утворювати латинською мовою назви кислот, оксидів, солей
Знати:
● до 600 – 700 лексичних і словотворчих одиниць,
● елементи граматики,
● 40 – 50 крилатих висловів.



З М І С Т  П Р О  Г Р А М И
ВСТУП

Коротка історія латинської мови. Роль давньогрецької та латинської мови у
формуванні та розвитку міжнародної наукової термінології. Головні підсистеми медичної
термінології, що використовують латинську та давньогрецьку мови.

ФОНЕТИКА
Латинський алфавіт. Вимова голосних, дифтонгів, приголосних , буквосполучень. Довгота та
короткість складу. Наголос.

МОРФОЛОГІЯ
Іменник

Граматичні категорії роду, числа, відмінка, V відмін іменників, словникова форма іменника.
Визначення основи та відміни іменників.
І відміна іменників. Загальна характеристика. Парадигма. Родові винятки. Анатомічна,
клінічна і фармацевтична стала фразеологія. І грецька відміна.
ІІ відміна іменників. Загальна характеристика. Визначення роду. Винятки щодо роду.
Парадигма. Грецькі іменники на –on. Фразеологія.
ІІІ відміна іменників. Загальна характеристика. Родові закінчення. Рівноскладові та
нерівноскладові іменники. Визначення основи. три типи відмінювання. Парадигми. Родові
винятки. Сталі фразеологічні вирази. Особливості відмінювання іменників ІІІ відміни.
IV відміна іменників. Загальна характеристика. Парадигма. Родові винятки. Крилаті
вислови медичного і загального характеру.
V відміна іменників. Загальна характеристика. Парадигма. Сталі фразеологічні вирази.

Прикметник
Граматичні категорії: рід, число, група, відміна. Дві групи прикметників, їх ознаки.

Словникова форма прикметників. Узгодження прикметників з іменниками різних відмін.
Місце прикметників в структурі кількаслівних анатомічних і клінічних термінів.

Ступені порівняння прикметників.
Утворення ступенів порівняння прикметників і вживання їх у медичній термінології. Сталі
медичні вирази.

Дієслово
Граматичні категорії дієслова. IV дієвідміни. Інфінітив. Основа теперішнього часу. Основні
форми дієслова.
Наказовий спосіб. Утворення і вживання у рецептурі.
Дійсний спосіб. ІІІ особа однини і множини теперішнього часу дійсного способу активного і
пасивного стану. Дієслово  sum, esse в усіх особах.
Умовний спосіб. Утворення Praesens coniuctivi activi et passivi.дієслово fio, fieri. Вживання і
переклад в рецептурі. Сталі вислови в рецептурі.

Дієприкметники
Дієприкметники минулого часу пасивного стану (Participium perfecti passivi). Спосіб

утворення. Переклад. Вживання в анатомічній, клінічній, фармацевтичній термінології.
Дієприкметник теперішнього часу активного стану (Particium praesentis activi).Узгодження
дієприкметників з іменниками та вживання їх у називному та родовому відмінках однини і
множини.

Числівники
Кількісні числівники від 1до 10, 100, 1000. порядкові від 1до 20. Числівники- прислівники.

Прислівники і займенники
Прислівники і займенники, що вживаються в рецептурі, або стали складовою частиною

медичних термінів.



Прийменники
Прийменники, що вимагають Acc: ad, ante, apud, circum, contra, extra, inter, intra, post, per,

super.Прийменники, що вимагають Abl: a(ab, de, cum, sine, pro, e(ex), prae. Прийменники, що
вживаються з двома відмінками: in, sub. Відповідні вирази з іншими прийменниками.

Сполучники
Сурядні: et, seu, sive; підрядні: ut(ne).

СИНТАКСИС
Структура рецептурної фрази та її варіанти (при виписуванні рецептів на свічки, таблетки,

тощо). Підрядні речення із сполучником “ut” в рецептурі.
Словотвір

Способи словотвору: афіксація і складання основ. Мотивуюча і вмотивована основи.
Афіксація

Греко-латинські еквіваленти, префікси, суфікси. Префікси-антоніми. Багатозначність деяких
префіксів та її відбиття в різних підсистемах медичної термінології.
Грецькі префікси: a-, an-, amphi-, ana-, anti,  dia-, ec-, exo-, ecto-,
en-(em-), endo, epi-, cata-, meso-, meta-, para-, peri-, pro-, syn-, (sym-), hyper-, hyro-, en-.
Латинські префікси: a-,ab- (abs-), ad-, ante-, circum-, con-(co-, cor-,
corn-), de- (des-), dis-, e- (ex-), extra-, in-(im-), ill-, infra-, inter-, intra-,
per-, prae-, pro-, prater-, sub-, super-, supra-, trans-, re-, retro-, se-, semi-.
Суфікси іменників:
а) захворювання: -it- (-is), -oma, -os-, -ias- (-is),-ism,(-us) й інші.
б) діюча особа або фактор, стан: -or-, (“tor-, -sor-, -xor-).
в) зменшувальний: -ol-, ul-, -cul-.

ОСНОВИ  МЕДИЧНОЇ  ТЕРМІНОЛОГІЇ
Головні підсистеми медичної термінології: анатомо-гістологічна, клінічна, фармацевтична,
медико-технічна.

Клінічна термінологія
Шляхи утворення клінічної термінології. Поняття про терміноелементи. Місце
терміноелемента в термінах. термінотворення у клінічній термінології.
Терміноелементи із значенням: наука, діагностика, обстеження, лікування, захворювання,
функціональні та патологічні процеси, зміни в органах і тканинах, види оперативних
втручань, фізичні якості, властивості, патологічні стани тощо.
Греко-латинські еквіваленти, що означають: органи, частини тіла, тканину, секрет, вік, стать,
спеціаліста, виміри та ін.
Утворення назв запалень, пухлин, патологічних відхилень тощо

Фармацевтична термінологія
Склад фармацевтичної термінології. Номенклатура лікарських препаратів. Ознаки

мотивації у назвах лікарських засобів. Поняття про систематичні (наукові) і тривіальні назви
органічних і хімічних засобів.

Частотні відрізки у назвах лікарських засобів, що несуть інформацію хімічного,
терапевтичного, анатомічного чи фізіологічного характеру.

Частотні відрізки, що несуть інформацію про належність до фармацевтичної групи.
Утворення назв алкалоїдів, глікозидів, ферментів, вітамінів.

Хімічна номенклатура
Назви хімічних елементів. Утворення назв кислот. Принцип утворення назв солей, оксидів.

Рецептура



Структура рецепта. Рецептурні формулювання. Скорочення в рецептах. оформлення рецептів
на тверді, м’які та рідкі лікарські форми.

Культурно-гуманістичні аспекти
Загальноосвітня роль давньогрецької та латинської мов. Латинська та грецька мови –

мови науки в часи античності, середньовіччя та в епоху Відродження. Латинська і
давньогрецька мови – джерело сучасного термінотворення.

ОРІЄНТОВНА  ПОСЛІДОВНІСТЬ  РОЗМІЩЕННЯ  ТЕМАТИЧНОГО  МАТЕРІАЛУ
Рекомендації для самостійного вивчення

Для самостійного вивчення дисципліни рекомендується опрацювати теоретичний матеріал за
розділами робочої програми, причому бажано дотримуватись такої послідовності:
1. В процесі роботи з підручником робити короткий конспект.
2. При виконанні вправ необхідно виписувати невідомі слова з обов’язковим вивченням їх
напам’ять.
3. Контрольні роботи оформити в учнівському зошиті, переписавши спочатку умову.
4. Під час захисту контрольних робіт (співбесіди з викладачем), студент повинен самостійно

пояснити і дати відповіді на теоретичні питання, що стосуються роботи.
Враховуючи особливості навчання студентів-заочників, оцінка поточної навчальної

діяльності визначається як сума балів за виконання обов’язкової контрольн ої роботи
(максимально - 80) та балів, отриманих на навчальних заняттях (максимально - 40)

Оцінювання контрольної роботи:

Традиційна
оцінка

відмінно добре задовільно незадовільно

Бали 72-80 52-71 40-51 0-39
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Перелік завдань та оцінювання контрольної роботи
з латинської мови

№ Завдання бали

І Записати терміни латинською мовою у сдовниковій формі. Вказати
відміну та основу іменників.

5

ІІ Визначити, яким відмінком керує даний прийменник. Перекласти
словосполучення, подати словникову форму слів.

7

ІІІ Перекласти словосполучення латинською мовою. 7
IV Пояснити дієслівні форми. Перекласти українською мовою дієслово,

записати  в основних формах.
7

V Перекласти латинською мовою словосполучення, подати словникову
форму слів.

7

VI Перекласти латинською мовою, записати в Nom., Gen. Sing.. У назвах
кисневих кислот та назвах аніонів солей кисневих кислот вказати
суфікси, які характеризують ступінь окислення.

8

VII Записати латинською мовою ботанічну та фармацевтичну назви
рослин.

5

VIII Записати назви препаратів латинською мовою, пояснити значення
частотних відрізків.

10

IX Перекласти рецепти українською мовою. 10
X Перекласти рецепти латинською мовою. 7
XI Перекласти українською мовою клінічні терміни, виділити

словотворчі елементи, пояснити їх значення.
7
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І. Записати терміни латинською мовою у сдовниковій формі. Вказати відміну та основу
іменників.

1. Дерево, глюкоза, збір, бронхіт, вазелін, корінь, фармацевт, грам, ампула, операція,
кореневище, морфін, приймочка, плід, насіння, п`явка, сірка, сироп, слиз, ріг.

2. Тетрациклін, сироп, спирт, ін`єкція, частина, пілюля, горіх, запах, аптека, наркоз, натрій,
біль, день, зуб, серце, ментол, корінь, порошок, обсервація, короста.

3. Настоянка, сказ, листок, алюміній, підшлункова залоза, глина, дуга, коробочка, спирт,
папір, окуліст, анальгін, кістка лікарський засіб, кора, настій, день, верхівка, слиз, кристал.

4. Ефір, молоко, збір, вода, ріг, мішечок, п`явка, сік, марля, атом, горіх, серце, колір, плід,
вірус, розчин, корінь, брунька, вугілля, сірка.

5. Мило, кореневище, лід, вилиця, мутація, ряд, пероксид, корінь, нога, суппозиторій,
субнітрат, туберкульоз, назва, калій, токсин, ректифікація, ріг, сік, квітка, фосфор.

6. Мед, серце, рідина, світло, метод, кислота, барій, трава, ріг, кодеїн, карбон, вірус, кора,
шлунок, стебло, лікар, день, зуб, плід, бронхіт.

7. Повітря, віск, протока, ацетат, зір, коліно, час, шкіра, вакцина, короста, листок, ніс,
коробка, мило, лід, серце, бензоат, запах, карієс, купрум.

8. Анемія, новокаїн, нітрат, сказ, приймочка, доза, рідина, сироватка, кашель, місце, набряк,
час, лихоманка, судина, почервоніння, лід, збір, рот, розчин, ситезис.

9. Порошок, вугілля, голка, кістка, слух, коліно, смола, кашлюк, пероксид, частина, пілюля,
полівітамін, глюкоза, еліксир, приготування, мозкова оболонка, збір, жир, натрій, галун.

10. Апетит, ментол, глюкоза, присипка, насіння, тіло, карієс, ріг, аналіз, опій, cмола, оксид,
дитина, крапля, частина, рецепт, час, віпратоксин, переливання, артрит

11. Молоко, робота, таблетка, калій, інфекція, вогонь, людина, рука, слиз, холод, печінка, йод,
комаха, вчитель, оксид, дерево, сироп, рідина, сказ, аптека.

12. Настій, прогноз, нирка, сироп, обличя, наркоз, день, ложка, лікування, мазь, легеня,
новокаїн, гірчичник, порошок, коліно, екстракт, бензоат, сіль, грам, стовбур

13.Діагноз, голка, приклад, гній, доза, цибулина, фенол, метод, кістка, пластир, голка,
людина, рідина, м`яз, крем, операція, вода, діаметр, крапля, відвар.

14. Нюх, дьоготь, сірка, золото, сказ, корінь, ретинол, смак, квітка, плід, штамп сік,
почервоніння, язик, стопа, апетит, розчин, магній,  насіння, збір.

15. Здоров`я, паста, спокій, примочка, нефрит, екзема, крапля, карієс, змія, ріг, цибулина,
вада,  пробірка, п`явка,  поверхня, око, залізо, симбіоз, перелом, жар.

16. Трава, голка, вірус, біль, гліцерин, полоскання, мазь, срібло, ложка, коло, купрум, еліксир,
ефір, дерево, поверхня, колір, глюконат, анамнез, ніготь, брунька.



17. Лікар, йод, рецепт, риніт, день, дуга, шишка, смак, язик, частина, фенол, cпосіб, короста,
мікстура, сіль, пепсин, фосфат, місце, протока, природа.

18. Бджола, оксид, кров, мазь, лід, цинк, шлунок, кількість, ягода, цукор, олія, тварина, запах,
збір, кашель, вітімін, обличя, крохмаль, віспа, тонзиліт.

19. Анальгін, отрута, сон, час, зуб, приймочка, метод, зоб, кінець, печінка, вугілля, санація,
таблетка, гній, спокій, колір, листок, фармацевт, ретгген, суспензія.

20. Місце, запах, висівки, емульсія, рука, йод, надповерхня, рідина, рослина, пластир,
кореневище, лихоманка, молоко, медицина, бджола, слух, сказ, настоянка гель, світло.

21. Голова, арсеніт, цибулина, порошок, нітрит, присипка, наркоз, гіпертонія, пляшка, молоко,
смерть, ріг, кістка, вірус, пепсин, рослина, збір, назва, ванна, коліно.

22. Дотик, зелень, сіль, відвар, зір, бульба, емульсія, гормон, кров, кореневище, живіт, плід,
симптом, доза, переливання, коліно, інфекція, крапля, суспензія, бинт

23. Ментол, нітрат, день, мед, лікування, розчин, резорцин, слиз, плід, жир, приймочка, тіло,
сірка, частина, палець, лінімент, природа, шкіра, ягода, мікстура.

24. Укус, листок, зоб, легеня, шишка, витяжка, поверхня, саліцилат, срібло, приклад, субгалат,
ефір, щока, речовина, супозиторій, змія, алюміній, цукор, карієс, дуга.

25. Токсин, слух, фосфор, сік, синтез, губа, нюх, пагін, п`явка, розчин, сіль, сміх, світло, сказ,
саліцилат, кислота, лід, прогноз, кисень, слиз.

26. Гліцерин, запах, лікар, кора, голова, кристал, карбонат, дерматит, глина, листок, вада,
арсеніт, голод, анемія, сіліцій, фільтрація, кодеїн, саркома, брунька, зоб.

27. Бактерія, жир, дерево, арсенат, збір, кістка, трансплантація, ріг, арсенат, гормон, глюкоза,
бронхіт, ягода, натрій, сон, орган, опій, плід, слиз, гінгівіт.

28. Рука, пепсин, коліно, фосфат, грам, ген кора, збір, пазуха, ложка, тіло, карієс, листя,
дотик, анастезія, віск, кальцій, м`яз, апендицит, крохмаль.

29. Драже, купрум, насіння, кислота, анальгін, примочка, мед, лихоманка, лікар, настоянка,
термометр, тепло, плід, лід, вухо, менінгіт, укус, зоб, день, ампула.

30. Колір, молоко, лінімент, голка, ефір, дерматит, драже, зір, золото, сон, листок, сітка,
фосфор, гіркота, смак, ложка, основа, рослина, рецепт, метод.

ІІ. Визначити, яким відмінком керує даний прийменник. Перекласти словосполучення,
подати словникову форму слів

1. cum tinctūra amara
cum gargarismate
sine colore

pro basi
ad usum externum
in plantis

in vitrum nigrum cum melle



sub lingua
cum radicĭbus

per horam
ante cenam

2. in medicina
cum Mentha piperita
pro officinіs

in capsulіs gelatinosis
e pulveribus
e massa pilularum

cum tinctura Convallariae
in lagenam
in scatulis

ad pneumoniam
cum sirupo Rubi idaei
ante somnum

3. e foliis plantārum
inter medicamenta
per gossypium

in bacillis
conta anginam
cum saccharo

e bolo alba
cum foliis Melissae
cum extracto Frangulae

ad cataplasmata
pro pulverĭbus
in locis

4. in mortario
cum cibo
in vitrum nigrum

in tabulettis
pro injectionĭbus subcutaneis
cum succo Rubi idaei

ex oleo Ricĭni
in ampullis
e viro viperārum

pro dosi
in die
per horam

5. e verbis Graecis
cum sirupo Cerasi
in linimentis

e foliis Hyoscyami
cum tabulettis Citramoni
ex Opio

e planta
in organismum humanum
sub Sigillo

in sacculis chartaceis
pro die
in receptis compositis

6. ad hypertoniam
cum acido
ad haemorrhagiam
ex urina animalium
in bacillis
cum Pepsino

in olla
cum Dragee Retinoli
in chemia
in apothecis
pro basi unguentōrum
ex oleo Terebinthinae rectificato

7. supra linteum
in pulvĕre albo
e gemmis Betulae
pro patria nostra
intra musculos
sub cutem

in unguentis
pro injectionibus subcutaneis
per diem tertium
a vocabulis Graecis
in vitris obscuris
e massa pilularum

8. cum Oxygenio
sine odōre insuavi
ad tussim dolorosam
sine acĭdis
in acido
cum praeparatis Ferri

contra febrim
ante cenam
pro diaeta severa
ad anaemiam perniciosam
cum radicibus dulcĭbus
in liquōre limpĭdo

9. in lacte Papaveris somniferi
sine Hydrogenio
de arbŏris altis

pro mixtures amaris
in pulveribus modicis
ad bronchitĭdem convulsivam



sub cute
per os
ad aërem

a verbo
in receptis simplicĭbus
in floribus Cinae

10. cum cortiče Betŭlae
sine colōre albo
per rectum
e cortĭce Frangulae
pro dentĭbus
e ligno Pini

intra muscŭlos
supra linteum
in medicina
pro injectioňibus subcutaneis
in guttis
ante cibum

11. e partibus plantārum
ad injectionem
in solutionĭbus sterilĭbus
pro animalĭbus domesticis
in mixtione
cum melle

pro analysĭbus
in Aethĕre
e seminĭbus Amygdalarum amarārum
in rhizomate Calămi
cum saccharo lacteo
ad curationem morborum oculorum

12. cum grano salis
in corpus
in gynaecologia
contra phthisim
pro dosi
in vas vitreum

ad cataplasmata
in partes aequalis
cum tinctura Belladonnae
cum lacte calido
intra musculos
pro medicamentis

13. pro narcosi communi
ad leucaemiam
contra febrim
in forma tabulettārum
ad injectiōnem
pro dolore cordis

e cortice Quercus
cum foliis Salviae
cum Kalii sulfāte
de plantis medicatis
pro infantĭbus
e foliis Digitalis

14. in Pharmacopoea
ad tussim convulsivam
in partes aequales
ad morbum ventriculi
per diem
in solutione

cum pulveribus subtilissímis
sine Oxygenio
in vase vitreo
cum Coffeino
ex herba Thermopsĭdis
per os

15. cum Camphora
e cortice Betŭlae
sine colore
e massa pilulārum
cum antibioticis
ad bronchitidem acutam

cum acubus
ad praeparationem pilularum
supra linteum
pro dosi
in aqua ebullienti
de floribus rubris

16. cum sirupo Glycyrrhizae
e pice liquida
pro injectionibus subcutaneis

ad usum internum
pro diem
per horam

ante coenam
in lagenam flavam
e cortice Betulae

cum extracto Filicis maris
sine Oxygenio
supra linteum



17. cum grano salis
sine labōre
in vas vitreum
pro tussi dolorosa
in ampullis
sine colore

in forma pulvĕrum
pro narcosi communi
in locis siccis
de plantis medicatis
ex herbis
ad pneumoniam

18. in aethĕre
in therapia adjuvanti
ad dolores hepatis

cum cochleari theano
per diem
pro injectionĭbus subcutaneis

e seminĭbus Strychni (Nucis vomicae)
cum florĭbus Cinae
sine metallis ponderosis

pro gargarismate
cum tinctura
in mixtione

19. pro curatione morborum cordis
in saccharo lactis
ad tussim convulsivam

cum melle
in vitrum nigrum
contra phthisim

ad lysim spasmōrum
in vas vitreum
ex opio

in loco frigido
ante coenam
per os

20. contra febrim
in pulverĭbus
cum Kalii sulfate

sub cutem
pro me
per se

intra muscŭlos
ad praeparationem pastārum
per se

cum oleo Ricini
de acidis
cum cochleari Magnesii sulfatis

21. contra arrhythmiam
cum Natrii sulfate
sine colore
ante cibum
in pulverĭbus composítis
ad morbos cordis

ex foliis Digitalis
in succo gastrico
per rectum
ad lysim spasmorum
in Pharmacopoea
in tempore vernali

22. pro narcosi communi
in partes aequales
in tincturis et extractis
ante somnum
sub sigillo
in charta paraffinata

cum melle
e bolo alba
per decem minutas
ad cataplasmata
pro basi unguentōrum
inter medicamenta

23. e succo baccarum
in recepto composĭto
cum sirupo simplĭci
ab aliis acĭdis
in formŭlis remediorum
ad injectiones subcutaneas

in aqua ferventi
ad praeparationem pilulārum
contra tussim dolorosam
in vase clauso
cum spiritu aethylico
pro usu interno

24. per diem tertium
contra rabiem
e foliis Sennae
sine amaritie
contra febrim

cum fructibus Foeniculi
contra bronchitidem convulsivam
ante coenam
ad morbos oculōrum
cum florĭbus Tiliae



pro injectione subcutanea e seminibus Papavěris
25. cum Vaselino optimo

e Sulfure praecipitato albo
in forma tabulettarum
in capsŭlis amylaceis
sine remediis male olentĭbus
pro officina

inter remedia corrigentia
sub sigillo
in mortario ferreo
sub linguam
e massa pilulārum
ad usum internum

26. in aqua ebullienti
ad usum proprium
pro narcosi

suppositoria cum extracto Belladonnae
tabulettae contra tussim chronicam
per vaginam

intra arteriam
sub linguam
pulvis Ampicillini pro suspensione

linimenta contra scabiem
in tabulettis obductis
mixtura pro infantĭbus

27. intra uterum
ad morbos oculorum
per olea pinguia

cum saccharo albo
per decem minutas
pro basi unguentōrum

ad usum externum
pro praeparatione suppositoriorum
e foliis exsiccatis

in ampullis
liquor sine colore
remedia corrigentia pro mixturis

28. e lignoPini
pulvis cum Oxytetracyclino
medicamenta ex tempore parata

pro dosi
ad átoniam
e foliis Aloës

in oleo Persicorum
intra venam
ad dolores cordis

per se
cum Pepsino
e herba Adonidis vernalis

29. e fructībus Sambuci nigrae
cum florĭbus Tiliae
ad lysim spasmōrum

contra febrim
sub linguam
supra linteum

in partes aequales
e floribus Chamomillae
liquor sine colore et odore

in mixtiōne cum melle
pro auctore
pro die

30. sub cutem
in capsulis gelatinosis mollĭbus
e fructĭbus Rosae
cum radicĭbus Sanguisorbae
tabulettae Validoli sub linguam
succus e foliis Aloës

cum praeparātis Ferri
intra musculos
sine sacchăro
in bolum albam
per se
intra venam

ІІІ. Перекласти словосполучення латинською мовою.

1. густий сироп алтеї
гірка настойка
сухі квітки
висока сосна
густий екстракт полину
сухі листки

2. складний настій олександрійського листа
солодкий сироп
сильна отрута
серцевий збір
асептична рідина
вітрогінний збір



грудний збір
натуральний сік

гіркий плід
густі мазі

3. потогінний збір
внутрішньом’язова ін’єкція
простий порошок
послаблюючий засіб
відхаркувальний засіб
гірке насіння
свіже листя
в’язка рідина

4. біла ягода
дрібний порошок
шлунковий збір
густий сироп вишні
зелені трави
заспокійливий збір
густий сироп чоловічої папороті
грудний еліксир

5. сильні ліки
проста настойка валеріани
червона квітка
жовтий вазелін
відхаркувальний засіб
масляний розчин
квітки соняшника
проносний збір

6. гіркий смак
свіжі ягоди малини
під’язикова таблетка
снодійний мак
жовта квітка
м’яка мазь
сухі листки кропиви
проносний збір

7. гірка настойка полину
столова ложка
ягоди китайського лимонника
протиастматичний збір
насіння гіркого мигдалю
простий сироп
концентрований розчин
високий евкаліпт

8. концентровані кислоти
чайна ложка
трава водяного перцю
червоний плід
медична п’явка
складний порошок
ароматичне мило
стиглі ягоди чорниць

9. отруйна рослина
розчин борної кислоти
кореневище змійовика
стиглі плоди
прозора рідина
жовте насіння
медичне мило
ягоди обліпихи

10. ягоди чорної бузини
густа смола
жовтий віск
сухі листки шавлії
сироп малини
заспокійливий збір
етиловий спирт
мінеральне джерело

11. провощений папір
серцевий збір
очищений спирт
холодне полоскання
суха трава тисячолистника
кореневище аїру
солодка мікстура
гаряча припарка

12. крохмальний відвар
лісова квітка
свіжі плоди смородини
сухий екстракт алое
сухий екстракт красавки
свіжа мазь
відвар листків евкаліпту
спиртовий розчин

13. водний розчин
прозора рідина
суха трава полину
квітки ромашки

14. розведена кислота
підшкірна ін’єкція
чисте повітря
квітки цитварного полину



гіркий збір
смертельна доза
настойка перцю (стручкового)
концентрована кислота

сухі ягоди ялівцю
білий кристал
проносний збір
питома вага

15. суха трава звіробою
протиотруйна сироватка
біла глина
свіже молоко
густий мед
медична п’явка
жовті листки
сухий екстракт блекоти

16. настій ягід бузини
гіркі трави
потогінний збір
сухе кореневище
холодне місце
чорний перець
хімічні препарати
квітки фіалки триколірної

17. неприємний запах
холодне молоко
цілющі рослини
настій трави весняного
горицвіту
густий сироп алтеї
заспокійливий засіб
ректальні свічки
жовчогінний збір

18. порошок кори крушини
снодійні ліки
зелене мило
вагінальна кулька
гірка сіль
сухий екстракт конвалії
стерильний розчин
рівна частина

19. лісова ягода
темна склянка
рідкий екстракт чебрецю
прозора рідина
сильні ліки
гіркий плід
болотяна квітка
добре лікування

20. корисна їжа
настойка ягід ялівцю
солодкуватий смак
свіжі емульсії
свіжі ягоди
відвар кори крушини
внутрішнє вживання
простий сироп

21. відвар бруньок сосни
жовта склянка
жовчогінний збір
ізотонічний розчин
розведена кислота
натуральний шлунковий сік
запашна квітка
корінь кульбаби

22. листки алое
порізане кореневище
хронічний кашель
відвар приймочок кукурудзи
плоди журавлини
стерильна марля
дрібний порошок
суха трава чебрецю

23. розчинний кристал
антисептичні свічки
лісове дерево
грудний збір
відвар листків підбілу
дозрілий горіх
запашні плоди кропу
активоване вугілля

24. порошкоподібне активоване вугілля
офіцинальна мазь
суха плазма
жовте насіння
прозора рідина
домашня тварина
рівна частина
олія живиці

25. квітки чорної смородини
листки соняшника

26. стиглий плід
відхаркувальні засоби



прозорий розчин
желатинова капсула
сечогінний збір
відвар чорниці
сухі листки череди
мінеральне джерело

очна мазь
кристалічний порошок
ректальна свічка
жовті листки
кора хіни
насіння гірчиці

27. сухий екстракт дурману
червоний колір
жива вакцина
сироп ревеню
оригінальна пляшка
розчинний порошок
порізані листки
скляний посуд

28. темний мед
сироп солодки
препарати красавки
квітки бузини
польові трави
темний розчин
складний порошок
простий рецепт

29. добре молоко
гірке насіння
квітки безсмертника піщаного
плоди коріандру
чорне насіння
білий стрептоцид
суха трава пустирника
лісові дерева

30. квітки маку
білий слиз
ароматичний збір
гарячі настої
біла тичинка
рослинна їжа
неподілений порошок
спиртова настойка нагідок

IV. Пояснити дієслівні форми. Перекласти дієслово українською мовою, записати  в
основних формах.

1. adhibentur
filtret
signāre
siccāte
misceātur

colligǐte
nutriunt
date
tussiunt
praepăret

coque
sumat
bibit
sterilĭsant
misce

recǐpe
conterunt
pone
adde
filtrat

2. siccet
praescribĭte
bibunt
studēte
diluit

coquĭte
infundat
audiunt
macĕra
dormiunt

consperge
detur
floret
labōrat
olēre

finit
valēte
adhibētur
agitāte
sumunt

3. continent
addĭte
collet
servet
formātur

extrahit
studēte
coquit
scribit
da

vivunt
signātur
refrigĕret
verte
coquātur

valē
agitētur
infunde
vivĭte
finiunt

4. solvuntur
concidĭte
signet
misceat
habentur

colētur
macĕra
filtra
detur
nutriantur

ponĭte
sumunt
monstrāte
florent
crescĭte

vivunt
constituuntur
dividunt
ponat
audi



5. dormīte
veniat
debet
student
formetur

labōra
infundantur
servetur
nutriant
teguntur

divĭde
solvantur
repetĭte
colligitur
crescit

sumant
filtrētur
divide
infunde
fiat

6. constituĭtur
collige
laboret
vivat
fiant

studeant
macerāte
ponuntur
nutrit
formetur

fit
est
habēte
infundĭte
sterilisatur

tegit
solvantur
venire
servant
repetunt

7. vivunt
agitāre
fiunt
serventur
sumĭte

sunt
continētur
scribit
addĭte
signātur

adhibeat
tussit
studēte
praescribunt
colligitur

sumat
da
vertunt
recĭpe
sit

8. conspergunt
misceat
exsiccate
monstra
praeparāte

formētur
sumat
fiant
solve
finīre

refrigera
audiuntur
dilue
crescunt
constant

signatur
recipere
extrahit
detur
praescribatur

9. infundat
scribitur
solvunt
audiatur
sumĭte

signetur
audīte
nutriunt
agitet
colātur

sume
ponit
signetur
solvantur
vivunt

macerant
continentur
vertit
nutriunt
filtrant

10. adhibeat
praescribunt
repete
introducuntur
addĭte

teguntur
signate
fiat
detur
rectificat

filtrantur
vive
maceret
coletur
audiunt

infundit
vertit
sumunt
sit
ponĕre

11. sterilisetur
date
sumitur
serva
solvātur

infundunt
esse
scribĭte
sunt
praeparāte

valete
coque
refrigera
bibit
studeat

verte
vertunt
adhibent
maceret
filtret

12. venīte
colet
bibunt
servatur
audit

audīte
sint
addĭte
veniunt
consperge

conterunt
detur
refrigerat
terunt
repetit

signāre
dividitur
studeat
formant
fit

13. filtra
repete
doce
serventur
colate

fiat
misceantur
signāte
valeant
vivunt

venite
praeparātur
infundit
habent
dividĭte

cura
sumunt
stude
diluĕre
continetur



14. nominatur
dividatur
concidĭte
tegite
videant

infundĭtur
bibe
siccet
continere
vestiunt

filtratur
adhibere
sint
detur
misceat

formentur
filtratur
signate
vivat
solvantur

15. diluitur
dormīte
finiant
sumuntur
signētur

fiunt
nutrītur
solvantur
tegantur
est

ponitur
colant
repetěre
credīte
misceantur

adhibeatur
verte
adhībe
floret
formāte

16. filtrentur
repete
miscētur
legĭte
nutrit

vertitur
finite
adhibeat
signētur
est

signet
dare
valeant
infundant
sumuntur

nominatur
habēre
det
crescunt
tegite

17. studēte
conspergitur
detur
praescribĭtur
da

forma
sumĕre
colligite
fiat
est

fiunt
solvantur
signet
contĕre
vestiunt

repetantur
ausculta
tussit
signāte
formentur

18. solvuntur
conterat
tegĭte
habeant
repetĭte

signantur
sunt
adhibeant
conspergantur
servetur

misceātur
repetuntur
fiant
addĭte
nominatur

colāte
sentiat
tussiunt
sentiat
vertunt

19. curāte
adhibeantur
filtret
ponĭte
dividunt

sumuntur
formāte
agitet
solvatur
continent

solvĭte
fiunt
recĭpe
bibĭte
adde

nutriat
tegantur
vertit
dantur
sumit

20. det
praescribat
finīte
habetur
repetunt

sit
miscet
solvuntur
formentur
solvunt

colligĭtur
diluit
audīte
colliguntur
fiant

crescunt
esse
adhibet
fiant
praescribĭte

21. bibit
ponĭte
macerentur
colet
filtrant

miscēte
date
signat
solvuntur
repĕtat

filtrāte
dormīte
sumunt
solvātur
verte

agĭta
addunt
est
divĭdant
misceat

22. constituuntur
discĭte
divĭdant
vivunt
florent

signētur
miscent
adhibe
adhibeantur
solvunt

colant
bibit
sumantur
fiant
filtrāte

stude
tegantur
discunt
ponuntur
sentiat



23. bibe
solvantur
coquit
adhibe
constituit

infundantur
signāre
floret
ponĭte
miscēre

praeparāte
agitatur
sumĭte
dormīte
praepara

sit
filtrat
conspergantu
r
finiunt
tegitur

24. addunt
audiatur
nutrīre
dividunt
solvĭte

finiat
fiant
esse
filtret
recĭpe

tegantur
videant
student
finīre
sumunt

da
sit
tegitur
sint
agita

25. sterilisētur
macerāte
infunde
habent
continentur

misceat
signāre
fit
colāre
agitāte

coquuntur
adhibet
diluĭtur
solvantur
dat

conspergit
sunt
audiat
veniunt
bibat

26. formentur
tegĭte
consperge
bibit
sterelisāte

floret
nutrīre
coque
agitantur
fiat

ponuntur
sumat
crescunt
siccent
conterat

signētur
infundat
colligĕre
sunt
macerent

27. dividantur
adhībe
coquuntur
forma
constituunt

sumĕre
praeparate
det
venite
esse

formentur
refrigerētur
colant
solvĭte
vive

legit
misceat
conspergunt
nutriunt
macerentur

28. addĭte
solvantur
signet
dividatur
filtrāre

ponunt
coquātur
continentur
colet
sit

vertit
sicca
colligat
vertĭtur
audiat

conspergĭtur
signant
bibĭtur
finiant
sumit

29. crescunt
describuntur
repetātur
vertĭte
bibat

infundunt
conspergat
signāte
praescribātur
audiunt

adhibēre
fiat
dentur
finīte
misceat

sumuntur
refrigeret
coquātur
legat
suměre

30. tussit
vestiunt
continetur
sumat
signetur

nominātur
dividat
praescribitur
sit
audīre

solvĭte
conspergĕre
dentur
crescit
vertunt

est
continet
filtrant
coquit
finiat

V. Перекласти латинською мовою словосполучення,  подати словникову форму слів.

1. настій квіток ромашки для полоскання
ароматичний збір для ванни у паперовому мішечку



мікстура проти кашлю для дітей
рецепт для мене
лікарська форма для очей
настій трави собачої кропиви на один прийом
сірка у чистому вигляді для внутрішнього та зовнішнього вживання
ректальні свічки у коробочці
хлороформ для наркозу
порошки у навощеному папері
дуже дрібний порошок для присипки
лікарська форма для ін’єкцій

2. густі та сухі екстракти у формі порошків
краплі для очей з прополісом
присипки для дітей
найкращий вазелін для очей
олія з насіння льону
мазь борної кислоти
сироп алое із залізом
розведена соляна кислота у темній склянці
зелене мило для мазі
медичний ефір для наркозу
терапевтична і смертельна доза для лікарського засобу
сухий екстракт термопсису з молочним цукром

3. висушені квітки бузини
риб’ячий жир для дітей
препарати з кори, коренів, квіток і листків рослин
порошок з окситетрацикліном
гірка настоянка проти атонії
консервована медична жовч для припарки
анальгін у формі таблеток
сироп алтеї проти кашлю
під’язикові таблетки
настоянка пустирника при хворобах серця
рицинова олія в желатинових капсулах
екстракт кропиви з екстрактом тисячолисника

4. свічки з іхтіолом
рідкі форми лікарських засобів
віск білий і жовтий
мазь нафталану з екстрактом красавки
складна рідка мазь хлороформу
порошок без запаху і смаку
настій квіток бузини
таблетки активованого вугілля у формі таблеток і порошків
подріблена (порізана) кора калини
препарати з квіток арніки

5. рецепт для автора
настій листків термопсису при бронхіті
спиртова настоянка з кореневища валеріани



порошок кореня ревеню
препарати для внутрішньом’язової ін’єкції
порошок  стрептоциду для присипки
олійний розчин нітрогліцерину в капсулах
складний порошок солодки
поділені і неподілені порошки
порошкоподібне насіння льону
мікстура для полоскання
розчин солі

6. головки снодійного маку
осаджена сірка для мазі
складний лінімент хлороформу для охолодження
суха мікстура проти кашлю
у формі спиртового розчину
корінь алтеї
порошкоподібна трава термопсису
водні розчини для ін’єкцій
корінь кульбаби з травою
мікстура з нашатирно-ганусовими краплями
максимальна (найбільша) доза ліків для дітей
зелене мило у чистому вигляді

7. прості і складні лікарські засоби
медичний ефір для зовнішнього вживання
свіжі соки ягід
ректальні свічки з анестезином
стерильний розчин медичного желатину
дрібний порошок тальку для присипки
відвар кори дуба
препарати з квіток і трави конвалії
м’яка лікарська форма
емульсія насіння солодкого мигдалю
сироп алтеї проти кашлю
спиртовий розчин брильянтового зеленого

8. стерильний розчин для ін’єкції
дрібний порошок стрептоциду
формоутворюючий засіб для таблеток
настій квіток весняного горицвіту
сік з листків алое
свіжі плоди малини
формоутворюючий лікарський засіб для свічок
листки підбілу для приготування відхаркувальних засобів
очищена сірка для присипки
простий і складний свинцевий (свинцю) пластир
відновлене залізо
драже аскорбінової кислоти

9. концентрований розчин пероксиду водню
закис азоту для наркозу



мазь з оксидом цинку
сироп алое з залізом
настій плодів кропу
сік великого чистотілу
найчистіший вазелін для очної мазі
насіння гарбуза розтерте з медом
сік великого подорожника
мінімальні і максимальні дози ліків
оксацилін в желатинових капсулах
мазь нафталану з гліцерином

10. сухий сік з листків алое
мікстура проти кашлю
очищений мед з гарячим молоком
висушені квітки бузини
склоподібне тіло в ампулах
рецепт для мене
мікстура для інгаляції
таблетки активованого вугілля
еліксир проти кашлю
рідка смола (дьоготь) сосни
спиртові та олійні розчини
рідкий екстракт алое для ін’єкції

11. біла глина для приготування порошків, таблеток, пілюль
ліки для мене
цукор і простий сироп
розчинний стрептоцид для внутрішньом’язових ін’єкцій
таблетки глютамінової кислоти
зелене медичне мило
ефірні та жирні олії
мазь із дьогтем ялівцю
складний порошок для присипки
рідкі форми ліків для інгаляцій, ін’єкцій та полоскань
сироп із коренів алтеї для дітей
ноотропіл у желатинових капсулах

12. спиртова настоянка нагідок
живі та сухі вакцини
шлункові таблетки з екстрактом красавки
висушена трава ромашки для ванн
рідкий екстракт глоду
нарізана трава деревію
йод у розчинах і у чистому вигляді
дози мінімальні, середні, максимальні, отруйні, летальні
найчистіший ефір для наркозу
сік з найсвіжіших ягід журавлини
сік подорожника великого
листки м’яти перцевої

13. гранули квіток цмину піскового



відвар листків мучниці
суміш для інгаляцій з ментолом
складний лінімент з очищеним скипидаром
густий екстракт кореня солодки
нашатирно-ганусові краплі
відвар коренів алтеї
чорні ягоди бузини
мазь нафталану з гліцерином
рідкий екстракт алое для підшкірних ін’єкцій
очищений свинячий жир із скипидаром
лінімент з олією соняшника

14. натуральний шлунковий сік
гірка настоянка проти атонії
риб’ячий жир для дітей
екстракт із коренів і кореневищ валеріани
олія какао як формоутворюючий лікарський засіб для
приготування свічок
сухий екстракт термопсису з молочним цукром
стерильний розчин для внутрішньовенних ін’єкцій
протиастматичний засіб для автора
дрібні порошки для присипки
грудний збір для дітей
медичний ефір для наркозу
м’які і тверді форми ліків

15. жовчогінний збір у паперовому мішечку
чорний порошок активованого вугілля без запаху і смаку
препарати з квіток арніки
рецепт для автора
розчин профільтрований через вату
протиглисний лікарський засіб у желатинових капсулах
спиртова настоянка з кореневища валеріани
сухий екстракт термопсису у порошку і таблетках
зелене мило у чистому вигляді
рецепт для мене
очищений свинячий жир для мазі
ягоди чорної бузини

16. олійний розчин нітрогліцерину в капсулах
складний порошок солодки
препарати для внутрішньом’язових ін’єкцій
порізаний корінь валеріани
слиз насіння льону
мікстура для полоскання
очищена сірка для лікування хвороб шкіри
дози максимальні, мінімальні, терапевтичні
суха мікстура проти кашлю
водні розчини для ін’єкцій
мікстура з нашатирно-ганусовими краплями



таблетки кореня ревеню
17. м’які лікарські форми

простий свинцевий пластир
емульсія насіння солодкого мигдалю
під’язикові таблетки
жирна персикова олія
біла глина як формоутворюючий лікарський засіб для
приготування таблеток
розведена хлористоводнева кислота з пепсином
настій з дрібно порізаних листків шавлії
суха жива протитуберкульозна вакцина
рецепти прості і складні
квітки конвалії з ароматичним запахом і гірким смаком
три краплі олії перцевої м’яти

18. таблетки ефедрину гідрохлориду і димедролу
олія какао для приготування ректальних свічок
порошок кори дуба для приготування відвару
сік ягід малини
грудний еліксир з густим екстрактом солодки
кора крушини
сухий екстракт весняного горицвіту
сироп алое з залізом
мазь жовтого оксиду ртуті для очей
біла глина для приготування таблеток
цукор як виправляючий лікарський засіб для приготування порошків
стерильний розчин для ін’єкцій

19. рідка лікарська форма
круглі, чорні, малі ягоди чорної бузини
біла глина для приготування пілюльної маси
ацетилсаліцилова кислота у таблетках
трава деревію з листками кропиви
мікстура із сиропу ревеню з настоєм листків сени
органічні кислоти з рослин
мікстура з грудним еліксиром
медичний ефір для наркозу
мазь з осадженою сіркою для розтирання
мазь з дьогтю ялівцю
алкалоїди і глікозиди

20. прості і складні лікарські засоби
ректальні свічки з анестезином
простий сироп або цукровий сироп
стерильний розчин медичного желатину в ампулах
розчин еуфіліну для внутрішньом’язової ін’єкції
медична консервована жовч
нашатирно-ганусові краплі для мікстури
листки перцевої м’яти
очищена сірка у складному порошку солодки



мікстура для полоскання
камфорна мазь з порошкоподібною камфорою, вазеліном і безводним ланоліном
шлункові таблетки з екстрактом красавки

21. сиропи ягід як виправляючий лікарський засіб для
приготування мікстур
настій квіток весняного горицвіту
листки підбілу для приготування відхаркуючих лікарських засобів
тверді лікарські форми
стерильний розчин глюкози для ін’єкцій
поділені порошки
свіжі плоди журавлини
розчинний стрептоцид у формі розчинів
препарати з квіток і трави конвалії проти хвороб серця
ректальні свічки з анестезином
стерильні розчини в ампулах
офіцінальна  мазь

22. прості і складні порошки
грудний збір у мішечках
медичний ефір для зовнішнього вживання
мікстура з нашатирно-ганусовими краплями
максимальна доза пентаміну для дітей
вітамінізований риб’ячий жир
сульфат кодеїну з цукром у таблетках
склоподібне тіло в ампулах
водний розчин метиленового синього
складний лінімент хлороформу для розтирання
ефірна олія гірчиці у формі 2 % спиртового розчину
поділені і неподілені порошки

23. кореневища та корені оману
настій трави сухоцвіту драговинного як протизапальний лікарський засіб
суміш для інгаляцій з ментолом, олією евкаліпту, гліцерином та етиловим спиртом
стерильні розчини в ампулах
поділені складні порошки у парафінованому папері
таблетки кореня ревеню
прості і складні рецепти
настій трави череди для ванн для дітей
настій листків шавлії для полоскання
мазь календули для зовнішнього вживання
слиз насіння льону, приготований за потребою
відвар кори калини

24. біоміцинова мазь для очей
сухий сік з листків алое
плоди кропу для вітрогінного збору
настій квіток бузини чорної як потогінний засіб
пілюльна маса як формоутворюючий лікарський засіб для приготування пілюль
відвар бруньок берези
найчистіша олія вазеліну для внутрішнього вживання



таблетки “Аскофен” з ацетилсаліциловою кислотою, фенацетином і кофеїном
активоване вугілля у формі таблеток
розчин калію арсеніту у краплях
деревина сосни і берези
чайна ложка мікстури

25. очищена сірка без запаху і смаку
морфіну гідрохлорид як наркотичний і болезаспокійливий лікарський засіб
токоферолу ацетат або вітамін D
мед з квітками цитварного полину
алкалоїди з насіння блювотного горіха
рідкий екстракт маточних ріжків
чайна ложка мікстури проти кашлю
крохмаль з кореневища лепехи
жовчогінні лікарські засоби для лікування хвороб печінки
натрію гідрокарбонат, змішаний з гарячим молоком
малі дози морфіну і опію при гострих болях
натрію цитрат для ін’єкцій

26. одна ложка магнію сульфату
кодеїну фосфат з цукром у формі таблеток і порошків
кристали калію перманганату для полоскання
кальцію глюконат і кальцію лактат проти аритмії
свіжа рицинова олія позбавлена запаху, кольору і солі
отруйні дози речовин
стерильні лікарські засоби  і інструменти для підшкірних ін’єкцій
розчин йоду для зовнішнього вживання
листки перцевої м’яти розтерті рукою зі специфічним запахом
відвар кори дуба
трояндова вода з етиловим спиртом
свіжі плоди журавлини

27. сто грамів очищеного етилового спирту для зовнішнього вживання
заспокійливий збір у паперових мішечках
метилсаліцилат у чистому вигляді для зовнішнього вживання
2 мл розчину платифіліну гідротартрату
збір з листків сени, плодів кропу, квіток липи
рідкі мазі проти корости
наркотичні лікарські засоби
найменша доза димедролу для дітей
молочний сік великого чистотілу
хлоралгідрат для клізми
морфіну гідрохлорид як наркотичний і болезаспокійливий засіб
порошок стрептоміцину сульфату для ін’єкційного розчину
сечогінний збір

28. ерготаміну гідротартрат в ампулах і драже
спиртовий розчин брильянтового зеленого для зовнішнього вживання
поділені порошки для внутрішнього вживання
антирабічна  вакцина проти сказу
ароматичний збір для ванн



відвар кори дуба як в’яжучий засіб
свіжі плоди смородини для приготування сиропів
мазь календули для зовнішнього вживання
настій трави фіалки триколірної
лінімент з терпентинною очищеною олією
таблетки “Адоніс-бром” покриті оболонкою з сухим екстрактом горицвіту весняного
кореневища та корені оману

29. настій квіток бузини чорної як потогінний засіб
біоміцинова мазь для очей
сухий гематоген у таблетках
гірка настоянка при атонії
мазь нафталану з гліцерином
сухий екстракт термопсису у порошку і таблетках
препарати з кори, коренів, квіток і листків рослин
консервована медична жовч для зовнішнього вживання (для припарок)
кальцію гліцерофосфат у чистому вигляді і мікстурах
грудний збір у паперових мішечках
густий екстракт чоловічої папороті
вода для ін’єкцій

30. рицинова олія у чистому вигляді як проносний засіб
ректальні свічки у коробочці
мазь “Календула” як антисептичний лікарський засіб
складний порошок кореня солодки
свічки з екстрактом красавки
таблетки проти кашлю
ізотонічний розчин натрію хлориду
метиленовий синій у желатинових капсулах
краплі настоянки собачої кропиви
ліки для особистого вживання
біла глина як формоутворюючий засіб для приготування таблеток, порошків, пілюль
рідкий екстракт алое для підшкірних ін’єкцій

VI. Перекласти латинською мовою, записати в Nom., Gen. Sing.. У назвах кисневих
кислот та назвах аніонів солей кисневих кислот вказати суфікси, які характеризують
ступінь окислення.

1. калію оротат
цинку оксид
скополаміну гідро бромід
кислота молочна
кальцію хлорид
натрію нітрит
стрихніну нітрат
аскорбінова кислота
кислота хлористоводнева
розчин адреналіну гідрохлориду

2. натрію основний нітрат
кислота лимонна
алюмінію сульфат
натрію бромід
калію ацетат
калію арсеніт
кислота нікотинова
натрію тетраборат
кальцію ацетат
заліза лактат



платифіліну гідротартрат
калію арсеніт

кислота ацетилсаліцилова
закис азоту

3. натрію хлорид
барію сульфід
кислота хлористоводнева розведена
барію сульфат
алюмінію основний ацетат
фенілсаліцилат
амонію хлорид
кислота вуглева
калію йодид
атропіну сульфат
розчин свинцю нітрату
калію бромат

4. срібла нітрат
папаверину гідрохлорид
алюмінію гідроксид
кислота оцтова
натрію бромід
водню перoксид
кальцію глюконат
розчин калію ацетату
стрихніну нітрат
натрію карбонат
барію сульфід
кислота щавлева

5. срібла нітрат
розчин кислоти хлористоводневої
калію гідроксид
цинку сульфат
розчин срібла нітрату
кислота глютамінова
натрію хлорид
кислота ацетилсаліцилова
алюмінію основний ацетат
калію ацетат
калію йодид
розчин алюмінію ацетату

6. розчин калію йодиду
кислота фолієва
цинку йодид
кальцію хлорид
кофеїну фосфат
закис азоту
розчин ртуті сульфату
кислота малеїнова
кальцію глюконат
ртуті бромід
вісмуту основний нітрат
кислота мурашина

7. натрію бромід
розчин алюмінію основного ацетату
ртуті йодид
ксантинолу нікотинат
порошок стрептоміцину сульфату
розведений розчин водню пероксиду
цинку оксид
натрію бромід
розчин адреналіну гідрохлориду
порошок алюмінію гідроксиду
кокаїну гідрохлорид
кислота саліцилова

8.  кислота оцтова
кальцію лактат
фенілсаліцилат
розчин кокаїну гідрохлориду
натрію тетраборат
натрію бромід
кислота карболова
натрію саліцилат
алюмінію гідроксид
ртуті хлорид
лідокаїну гідрохлорид
закис азоту

9. ефедрину гідрохлорид
фенілсаліцилат
морфіну гідрохлорид
кислота хлористоводнева розведена
цинку сульфат
водню пероксид
натрію цитрат
розчин водню пероксиду розведений
кислота винна

10. калію ацетат
натрію нітрит
кислота оцтова
кокаїну-натрію бензоат
кислота молочна
токоферолу ацетат
кофеїну фосфат
хінідину сульфат
заліза лактат



натрію арсеніт
закис азоту
кислота ацетилсаліцилова

барію сульфат
магнію пероксид
калію фотат

11. заліза оксид
ртуті ціанід
кислота оцтова
кальцію оксид
натрію бромід
адреналіну гідро хлорид
розчин алюмінію хлориду
калію арсеніт
кислота хлористоводнева
амонію оксид безводний
розчин амонію ацетату
кальцію оксид

12. натрію нітрит
калію арсеніт
кислота азотна
магнію сульфат
кислота нікотинова
кофеїну сульфат
кислота азотна
водню пероксид
кофеїну фосфат
калію йодид
амонію нітрат
розчин барію хлориду

13. розчин водню пероксиду
концентрований
гідрокортизону ацетат
натрію нітрит
заліза нітрат
натрію цитрат
кислота мурашина
кислота саліцилова
адреналіну гідрохлорид
кодеїну фосфат
калію перманганат
водню пероксид
барію сульфід

14. розчин амонію карбонату
барію карбонат
кислота бурштинова
розчин йоду броміду
калію бікарбонат
магнію сульфат
калію гідроксид
закис азоту
калію йодат
кислота аскорбінова
калію арсеніт
розчин кальцію гідроксиду

15. розчин кальцію хлориду
калію цитрат
кортизону ацетат
кислота лимонна безводна
магнію оксид
міді хлорид
натрію ацетат безводний
езерину саліцилат
кислота карболова
натрію гідросульфіт
цинку ацетат
кодеїну сульфат

16. натрію нітрит
кислота хлорнуватиста
розчин магнію нітрату
натрію ацетат
ефедрину гідрохлорид
кортизону ацетат
морфіну гідрохлорид
розчин міді сульфату
натрію гідроксид
амонію хлорид
розчин натрію нітриту
кислота лимонна безводна

17. кислота лимонна безводна
магнію нітрат
метилсаліцилат
магнію оксид
натрію ацетат безводний
розчин натрію нітриту
кислота щавлева

18. міді хлорид
натрію нітрит
розчин ртуті нітрату
кислота оцтова безводна
ртуті бромід
цинку хлорид
ксантинолу нікотинат



розчин цинку йодиду
порошок алюмінію гідроксиду
порошок стрептоміцину сульфату
кислота борна
метилсаліцилат

кокаїну гідрохлорид
калію арсеніт
морфіну гідрохлорид
ретинолу ацетат
кальцію гліцерофосфат

19. токоферолу ацетат
кислота соляна
натрію бромід
розчин барію хлориду
розчин кислоти азотної
калію бромат
міді сульфат
кальцію оксид
кофеїну фосфат
кислота хлористоводнева
магнію ацетат
метилсаліцилат

20. кислота миш’якова
кальцію хлорид
розчин заліза сульфату
атропіну сульфат
натрію бромід
фенілсаліцилат
розчин натрію нітриту
папаверину гідрохлорид
кислота молочна
калію арсеніт
розчин калію йодиду
кальцію лактат

21. калію бромат
розчин кальцію гідроксиду
міді хлорид
натрію гідросульфіт
кислота молочна
розчин натрію гідрокарбонату
натрію карбонат безводний
кислота оцтова безводна
розчин ртуті сульфату
срібла нітрат
саліцилова кислота
розчин натрію карбонату

22. натрію ацетат
розчин натрію нітриту
кислота лимонна
калію гідроксид
розчин магнію нітрату
морфіну гідрохлорид
ртуті оксид
закис азоту
вісмуту основний нітрат
цинку оксид
кислота сірчиста
водню пероксид

23. натрію сульфат безводний
розчин ртуті ацетату
срібла оксид
натрію сульфід
розчин срібла нітрату
кислота хлорнувата
натрію хлорид
розчин калію бромату
калію йодид
розчин калію гідроксиду
калію перманганат
ефедрину гідрохлорид

24. цинку ацетат
кислота хлорнуватиста
барію сульфід
калію бромат
розчин кислоти азотної
натрію карбонат
натрію гідроксид
кислота азотиста
закис азоту
натрію бромід
кислота сірчана
фенілсаліцилат

25.  розчин калію йодату
міді сульфат
натрію гідрокарбонат
розчин магнію хлориду
морфіну гідрохлорид
токоферолу ацетат

26. кислота борна
кальцію лактат
магнію оксид
кислота хлористоводнева
атропіну сульфат
калію арсеніт



розчин магнію нітрату
кислота лимонна безводна
ртуті оксид
водню пероксид
розчин кислоти хлористоводневої
розчин срібла нітрату

калію гідроксид
свинцю ацетат
заліза карбонат
кислота саліцилова
закис азоту
цинку оксид

27. розчин цинку хлориду
кислота молочна
адреналіну гідро хлорид
розчин кальцію гідроксиду
кортизону ацетат
калію йодид
кислота хлористоводнева розведена
папаверину гідрохлорид
закис азоту
кислота оцтова концентрована
натрію сульфат
метилсаліцилат

28. ртуті  оксид жовтий
магнію карбонат
вісмуту нітрат
калію арсеніт
натрію бромід
атропіну сульфат
калію хлорид
токоферолу ацетат
міді цитрат
натрію нітрит
ртуті оксид
магнію оксид

29. закис міді
кокаїну гідро хлорид
заліза лактат
розчин водню пероксиду
концентрований
міді основний карбонат
барію сульфат
кислота  хлористоводнева розведена
свинцю основний ацетат
кальцію хлорид
кислота нікотинова
натрію цитрат безводний
калію оротат

30. кислота лимонна
морфіну гідрохлорид
ртуті цианід
кислота борна
барію сульфід
натрію ацетат
морфіну гідробромід
натрію гідрокарбонат
метилсаліцилат
срібла нітрат
ртуті амідохлорид
свинцю основний ацетат

VII. Записати латинською мовою ботанічну та фармацевтичну назви рослин

1. Аніс, вишня, дуб, первоцвіт, ревінь, тополя, мак, бузина, полин, журавлина.

2. Жасмин, бузина, лимонник, меліса, горицвіт, кмин, пустирник, айва,  календула,
барбарис.

3. Ялівець, картопля, неролі, суниці лісові, крушина, мати-й-мачуха, обліпиха, конюшина,
зубрівка, лілія.

4. Апельсин, череда, фіалка, білоягідник, мигдаль, ріпа, ракові шийки, кукурудза звичайна,
шавлія, ладан.

5. Шафран, сосна, хміль, перець, сабур, чорниця, арніка, нагідки, підсніжик, житняк.

6. Лаванда, плющ, журавлина, цетрарія, кульбаба, мак, горіх, петрушка, вільха, пізньоцвіт.



7. Гвоздика (гвоздикове дерево), анемона, остудник, левзея, малина, хіна, Адамів корінь,
гарбуз, альпінія, лопух.

8. Чебрець, зубрівка, обвійник, цикорій, береза, овес, підбіл, льон, підбіл, чилібуха.

9. Тополя, вітеринка, лишайник,  хінне дерево, петрушка, ялівець, кмин, левзея, герань,
акація.

10. Малина, кедр, плющ, полин, алтея, рис, тирлич, глід, конюшина, ріпа.

11. Імбир, блювотний горіх, материнка, соняшник, солодка, бузина, багноболотяне, часник,
жовтушник, хвойник.

12. Пустирник, бензой, ехінацея, ромашка, воронець, дуб, кукурудза, плаун, копитняк,
капуста головчаста.

13. Блекота, зубрівка, арніка, кмин, шипшина, подорожник, горіх, переступень  білий, верес,
наперстянка.

14. Пачулі, сосна, каланхое, м’ята, бруслина, грицики, лавр, блекота, овес посівний, кріп.

15. Меліса, чилібуха, липа, деревій, пшениця, горицвіт, конюшина, тополя, проскурняк,
гарбуз.

16. Мандарин, солодка, сабур, евкаліпт, хвощ, тисячолисник, лишайник, коліандр, бузина,
сухоцвіт.

17. Золототисячник, смородина, обліпиха, мигдаль (плід), картопля, хвойник, лаванда,
подорожник, клопогін, лепеха.

18. Чорниця, евкаліпт, зайцегуб, картопля, звіробій, кріп, дуб, арахіс, кмин, сабур.

19. Підсніжник,  аїр, щавлія, акація, смирна, конюшина, глід, деревій, іланг-іланг, базилік.

20. Бергамот, соняшник, цитрина (дерево),  ревінь, чистотіл, пшениця, фіалка, часник,
ромашка, хвощ.

21. Валеріана, собача кропива, вільха, грижниця гола, хвойник, кедер, арахіс, чайне дерево,
змійовик,  морква посівна.

22. Герань, журавлина, лепеха, часник, ефедра, чистотіл, красавка, ревінь, солодка, кукурудза.

23. Перець чорний, обліпиха, мох, золототисячник, воронець, папороть чоловіча, шафран,
коноплі, кропива, стокротки.

24. Ялина, сена, м’ята перцева, ісландський мох, оман, очанка, хрінниця, дурман, смородина,
меліса.

25. Апельсин гіркий, хвойник, бавовник, петрушка, льон, вишня, маткові ріжки, фенхель,
огірок, приворотень.

26. Грейпфрут, сантал, алтея, золотисячник, остудник, троянда, горицвіт весняний, чаполоч,
фіалка, аніс.



27. Материнка, картопля, троянда, цмин, ісландський мох, деревій, кропива, тополя,
часник, росичка.

28. Ладан, глід, катран, аїр, чаполоч, ряска, каланхое, лілія сніжнобіла, гірчиця, ревінь.

29. Іланг-іланг, картопля, бузина, нагідки, конюшина, горобина, кропива, жовтушник,
перець, підбіл.

30. Базилік, ялівець, бобівник, плоховник, калина, латаття біле, розхідник, липа,  дурман,
порхавка.

VIII. Записати назви препаратів латинською мовою, пояснити значення частотних
відрізків.

1. мікосептин, неолакс, дормітал, антипірин, уробесал, синестрин, токофін, нефрамід, метиндол,
ніконацид, тетракор, декамевіт
2. міелевкон, дуодекавіт, ераверм, піридіон, анорекс, новоцефалгін, синестрин, коралгін,
спазмофен, токофін, нітрокардіол, мікропенін
3. наторексис, мукосольвін, ентеросан, ендодорм, пірабутол, тетракор, нітрогліцирол,
мікостатин, ноктіван, цикломіцин, кореантин
4. декортен, ераверм, дорманол, нефрапід, мікосептин, гіпертензин, гепарліпон, гінекорн,
ізоневрин, іргапірин, ноктіван, пурглюконат
5. піоцид, дорманол, циклодол, дералгін, нітрокардіол, неолакс, гепарин, фіналгон, гемітон,
сомнопан, седопал, анастман
6. філодорм, полібіолін, пресседин, седуксен, гепарліпон, пентовіт, анапірин, прекортал,
пертусин, ентеритан, фтивазид, синестрин
7. пектусин, філодорм, піривітол, сомнібром, тестовірон, супраренін, спазмофен, токофін,
ентеросептол, цикломіцин, аневрин, фармотал
8. дорманол, циклоседал, ераверм, антистенокардин, альгопірин, адіпозин, ахроміцин, агіпнон,
бенекардин, кархолін, апрессин, коралгіл
9. катапресан, кардіотоксин, транквізан, тонокард, цітодорм, кардіографін, холадин,
церебролізин, біокор, уробесал, супрареналін, пургофен
10. піретин, продорм, токоферол,білігност, баралгін, продіабетен, декамевіт, пантоцид, естрон,
опіал, панадол, кортодерм
11. седонал, раміцин, пірисепт, пандорм, кардіотоксин, аркорт, фітомелін, пентовіт, декортен,
цикломіцин, седевал, саркотекс
12. сомнопан, протандрен, фітоферол, пресседин, ентеросан, беналгін, полібіолін, оксихолін,
естрібон, бевітал, продормол, етициклол
13. фенопірин, продіабетен, естроменін, панангін, тонокард, кардітоксин, коралгіл, гемофобін,
ганеврин, бенедорм, апрессин, спазмофен
14. інвазин, гемітон, мукосольвін, неолакс, ноктіван, поліциклін, барбідорм, кархолін, адіпозин,
новоцефалгін, агіпнон, уробесал
15. тетракор, гемостимулін, ліпоцеребрин, супранефрин, анесталгін, токофін, протандрен,
прессотон, мікостатин, ноктопан, опіал, доламін
16. ентеритан, цикломіцин, корвантин, наркодорм, метиндол, новосед, альбікорд,
антистенокордин, міелевкон, адермін, нітрогліцерин, гіпнофер



17. інтестопан, лаксасептол, гіпертензин, ентеротонін, панурин, пурглюнат, седатин, ентеритекс,
седал, саркоклорин, анастман, супранефрин
18. ізоневрин, супрареналін, тестовірон, ліпоцеребрин, лактофлавін, мукосольвін, наркодорм,
ланакордин, седевал, сомнібром, циклоседал, бетаандрен
19. білігност, кархолін, анапірин, токоферол, тонокард, фітолізин, ераверм, дормітал, дуодекавіт,
холографін, кортодерм, піривітол
20. седуксен, саркотекс, піоцид, інвазин, мукосольвін, апрессин, нітрокардіол, нікостатин,
наторексис, барбідорм, кардіофлюкс, холографін
21. тетракор, спазмофен, транквізан, беникардин, катапресан, агіпнон, ноктіван, анорекс,
холоспект, цітодорм, нефрамід, біокор
22. новаміцин, продіабетен, гепарин, ізоневрин, піралгін, фітин, омнопон, білігност, прессолізин,
саркотен, сомнопан, гіпертензин
23. лаксасептол, нітрогліцерол, мікостатин, фітомелін, естрин, опіал, біокор, фітоферол,
оксихолін, естрибол, аневрин, тонокард
24. цітодорм, ентеросан, кортодерм, бенекардин, бутапірин, естрібол, оксихолін, падикор, апілак,
гепарліпон, ізоневрин, пертуссин
25. гельмізин, етициклол, барбідорм, пантоцид, гіпнофер, седевал, сомналін, холадин, хлорохін,
катапресан, аскорвіт, продіабетен
26. декортен, тестовірон, раміцин, піривітал, гемофобін, інтеркордин, нефрамід, церебролізин,
беналгін, супраренін, аевіт, токофін
27. новурид, фенопірин, прессолізин, біокор, кортодерм, синестрин, прессотон, неолакс,
продормол, ноктопан, тестовірон, опіал
28. бутилпірин, естрамон, панміцин, алгопірин, продормол, седамін, піривітол, сомнібром,
падикор, кортандрем, карізопродол, декамевіт
29. неолакс, гельмізин, ганеврин, панурин, спазмофен, синестрин, ліпоцеребрин, уробесал,
інтестопан, піоцид, барбідорм, супранефрин
30. тестовірон, супрареналін, панадол, естрамон, седевал, гепарліпон
естроформ, седамін, гіпернефрин, інвенол, лаксасептол, пандорм

IX. Перекласти рецепти українською мовою.

1. 1. Rp.: Suppsitoria cum Synthomycino 0,25
Da tales doses № 6.
Signa.

2. Rp.: Solutionis Glucosi 5%       200ml
Solutionis Novocaini 0,5% 10ml
Misce. Sterilisa.
Da. Signa.

3. Rp.: Specierum laxantium 5,0
Da in sacculo cerato.
Signa.

4. Rp.: Natrii salicylatis           6,0
Natrii hydrocarbonatis 3,0



Misce, fiat pulvis.
Divide in 12 partes aequales.
Da. Signa.

5. Rp.: Extracti Filicis maris spissi 0,5
Da tales doses №12 in capsulis gelatinosis.
Signa.

6. Rp.: Extracti Belladonnae 0,1
Furacillini                  0,2
Olei Cacao               30,0
Misce, fiant globuli vaginales № 30.
Da. Signa.

7. Rp.: Extracti Bursae pastoris sicci
Extracti Secalis cornuti             āā 3,0
Pulveris radicis Glycyrrhizae quantum satis, ut fiant pilulae № 30
Da. Signa.

8. Rp.: Camphorae tritae      0,2
Da tales doses № 12 in charta cerata.
Signa.

9. Rp.: HerbaeAbsinthii     40,0
Herbae Millefolii   10,0
Misce, fiant species.
Da in sacculo chartaceo.
Signa.

10. Rp.: Dragee Aminazini 0,025    №12
Da. Signa.

2. 1. Rp.: Emulsi olei Ricini   160,0
Bismuthi subnitratis    1,0
Sirupi simplicis           20 ml
Olei Menthae piperitae gtts. X
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Natrii chloridi               20,0
Natrii hydrocarbonatis
Natrii tetraboratis        āā 40,0
Misce, fiat pulvis.
Da. Signa.

3. Rp.: Infusi radicis Althaeae 10,0 - 100 ml
Infusi herbae Leonuri
Infusi foliōrum Farfarae āā 20,0 – 200 ml
Misce. Da. Signa.



4. Rp.: Tabulettas ” Cytochromum C ” 0,01
Da  tales doses № 12.
Signa.

5. Rp.: Suppositoria vaginalia cum Synthomicino 0,25
Da tales doses  № 25.
Signa.

6. Rp.: Extracti Aloës fluidi 2,0
Da tales doses № 50 in ampullis
Signa.

7. Rp.: Tabulettas contra tussim № 10
Da. Signa.

8. Rp.: Cordiamini 1 ml
Da tales doses №10 in ampullis
Signa.

9. Rp.: Decocti corticis Quercus 10,0 – 150 ml
Aluminis                                      2,0
Glycerini                                       15 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Infusi herbae Thermopsidis 0,1 – 100 ml
Liquoris Ammonii anisati                 1 ml
Natrii benzoatis                             0,6
Sirupi Althaeae                               20 ml
Misce. Da. Signa.

3. 1. Rp.: Dragee Aminazini 0,025 № 12
Da. Signa.

2. Rp.: Codeini
Natrii hydrocarbonatis
Terpini hydrati              āā 0,25
Da tales doses № 6 in tabulettis
Signa.

3. Rp.: Decocti radicis Polygalae 20,0 – 200 ml
Natrii hydrocarbonatis                  4,0
Liquoris Ammonii anisati                2 ml
Sirupi simplicis                              20 ml
Misce. Da. Signa.

4. Rp.: Mentholi     0,02
Zinci oxydi   1,0
Solutionis Adrenalini hydrochloridi 0,1% gtts X
Misce, ut fiat unguentum.



Da in olla.
Signa.

5. Rp.: Suppositoria cum extracto Opii 0,01
Da tales doses № 6
Signa.

6. Rp.: Solutionis Glucosi 5% 200 ml
Solutionis Novocaini 0,5% 10 ml
Misce. Sterilisa.
Da. Signa.

7. Rp.: Camphorae           0,5
Da tales doses № 6 in charta paraffinata
Signa.

8. Rp.: Picis liquidae Betulae
Farinae Tritici āā 3,0
Misce, ut fiant pilulae № 3
Da. Signa.

9. Rp.: Dragee Acidi ascorbinici 0,05 № 50
Da. Signa.

10. Rp.: Emplastri adhaesivi elastici extensi 10 x 15
Da. Signa.

4. 1. Rp.: Novocaini 0,3
Chloroformii
Olei Hyoscyami āā 10,0
Solutionis Ammonii caustici 10 ml
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Solutionis Retinoli acetatis oleosae
Lanolini
Olei Olivarum āā 10,0
Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

3. Rp.: Pulveris “Asthmatin” № 20
Da. Signa.

4. Rp.: Herbae Adonidis vernalis                    2,0
Rhizomatis cum radicibus Valerianae 1,5
Misce, fiant species.
Da. Signa.

5. Rp.: Tularini ad usum intracutaneum 0,1
Da tales doses № 5 in ampullis.



Signa.

6. Rp.: Iodi puri     0,02
Kalii iodidi 0,2
Calcii glycerophosphatis
Phytini                             āā 4,0
Extracti et pulveris radicis Liquiritiae quantum satis.
Misce, ut fiant pilulae № 40.
Da. Signa.

7. Rp.: Decocti corticis Frangulae 20,0 – 200 ml
Da. Signa.

8. Rp.: Morfini hydrochloridi  0,01
Olei Cacao                    2,0
Misce, fiat suppositorium rectale
Da tales doses № 6.
Signa.

9. Rp.: Tabulettas “Microcidum” cum Phenobarbitalo obductas № 40
Da in vitro fusco.
Signa.

10. Rp.: Herbae Adonidis vernalis 2,0
Rhizomatis cum radicibus Valerianae 1,5
Misce, fiant species.
Da tales doses № 6.
Signa.

5. 1. Rp.: Aetheris pro narcosi        35,0
Chinini hydrochloridi        0,5
Spiritus aethylici 95%       3 ml
Olei Persicorum          ad 60,0
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Boli albae
Amyli               āā 0,1
Talci                     5,0
Misce ut fiat pulvis.
Da. Signa.

3. Rp.: Tincturae Capsici   5 ml
Unguenti camphorati 5,0
Linimenti ammoniati 25,0
Misce. Da. Signa.

4. Rp.: Decocti foliōrum  Uvae ursi     180 ml
Hexamethylentetramini                4,0
Misce. Da. Signa.



5. Rp.: Decocti radicis Inulae 20,0:  200 ml
Sirupi Glycyrrhizae                 10 ml
Misce. Da. Signa.

6. Rp.: Extracti Belladonnae     0,015
Novocaini                      0,2
Xeroformii                     0,4
Ichthyoli                         0,2
Olei Cacao                      2,0
Misce, ut fiat suppositorium rectale.
Da tales doses   № 20.
Signa.

7. Rp.: Emplastri Plumbi    5,0
Olei Helianthi        10,0
Olei Menthae piperitae gtts. III
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

8. Rp.: Solutionis Pilocarpini hydrochloridi 1% 10 ml
Da. Signa.

9. Rp.: Chlorali hydratis                      2,0
Mucilaginis seminum Lini     30,0
Aquae purificatae                 200 ml
Sirupi simplicis                      10 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Cerae flavae                  5,0
Gummi Armeniacae       1,25
Aquae purificatae         50 ml
Misce. Da. Signa.

6. 1. Rp.: Acidi arsenicosi anhydrici      0,05
Ferri lactatis                           3,0
Extracti et pulveris radicis Glycyrrhizae quantum satis
Misce, ut fiant pilulae №30.
Da. Signa.

2. Rp.: Chinini hydrochloridi  0,4
Aquae pro injectionibus 10 ml
Natrii chloridi quantum satis, ut fiat solutio isotonica.
Sterelisa!
Da. Signa.

3. Rp.: Tabulettas Prednisoloni 0,005
Da tales doses № 30
Signa.



4. Rp.: Mixturae Trascovi        100,0
(Mixturae antiasthmaticae 100,0)
Da. Signa.

5. Rp.: Emulsi seminum Amygdali dulcis 180 ml
Morphini hydrochloridi                  0,06
Misce. Da. Signa.

6. Rp.: Sirupi fructuum Rosae 260 ml
Da. Signa.

7. Rp.: Decocti corticis Frangulae 20,0 – 200 ml
Natrii sulfatis                           20,0
Misce. Da. Signa.

8. Rp.: Tabulettas Raunatini 0,002  № 20
Da. Signa.

9. Rp.: Acidi borici             1,0
Talci                       50,0
Boli albae
Amyli Tritici           āā 10
Misce, ut fiat pulvis.
Da. Signa.

10. Rp.: Methyleni coerulei        0,03
Natrii salicylatis            0,1
Misce ut fiat pulvis.
Da tales doses № 30
Signa.

7. 1. Rp.: Boracis
Natrii hydrocarbonatis   āā 20,0
Natrii chloridi                     10,0
Olei Menthae piperitae gtts.III
Misce, fiat pulvis.
Detur. Signetur.

2. Rp.: Dimedroli                              1,0
Natrii chloridi      quantum satis
Aquae pro injectionibus ad 100 ml
Misce. Sterilisa.
Da. Signa.

3. Rp.: Cordiamini                 1ml
Da tales doses № 10 in ampullis.
Signa.



4. Rp.: Olei Rusci
Pastae Zinci āā 25,0
Misce fiat unguentum.
Da. Signa.

5. Rp.: Mucilaginis seminum Lini 300 ml
Da. Signa.

6. Rp.: Tincturae Strophanthi   2,5 ml
Tincturae Valerianae    10 ml
Misce. Da. Signa.

7. Rp.: Tabulettas Furacillini ad usum externum № 10
Da. Signa.

8. Rp.: Extracti Filicis maris spissi 10,0
Divide in 6 partes aequales.
Da in capsulis gelatinosis.
Signa.

9. Rp.: Pulveris radicis Rhei
Magnesiae ustae         āā 0,3
Extracti Belladonnae       0,015
Misce, ut fiat pulvis.
Da tales doses № 10.
Signa.

10. Rp.: Synthomycini    0,2
Olei Cacao        3,0
Misce, ut fiat suppositorium rectale
Da tales doses № 10
Signa.

8. 1. Rp.: Tincturae Convallariae
Tincturae Valerianae aā 10ml
Aquae Amygdalarum amararum 5 ml
Natrii bromidi                              3,0
Codeini phosphatis                       0,3
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Infusi herbae Serpylli 20,0 – 200ml
Da. Signa.

3. Rp.: Tabulettas “Cytochromum C” 0,01 enterosolubiles
Da tales doses  № 12
Signa.

4. Rp.: Theophyllini  0,1
Sacchari           0,2



Misce, fiat pulvis
Da tales doses № 12
Signa.

5. Rp.: Specierum pectoralium 50,0
Da. Signa.

6. Rp.: Bromcamphorae    0,1
Chinidini sulfatis   0,05
Misce, ut fiat pulvis.
Da tales doses № 20 in capsulis operculatis.
Signa.

7. Rp.: Benzylpenicillini-natrii  125 000 000
Aethazoli                         3,0
Misce, fiat pulvis subtilissimus.
Da. Signa.

8. Rp.: Decocti corticis Quercus 10,0 – 150 ml
Aluminis                                     2,0
Glycerini                                      15 ml
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Unguenti Wilkinsoni         20,0
Unguenti Zinci           ad  100,0
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Tabulettas Acidi nicotinici  0,05  № 50
Da. Signa.

9. 1. Rp.: Acidi folici      0,0001
Sacchari          0,3
Misce, fiat pulvis.
Dentur tales doses № 50.
Signa.

2. Rp.: Aquae Plumbi        50,0
Acidi borici              2,0
Aquae purificatae   50,0
Misce. Da. Signa.

3. Rp.: Solutionis Thiamini bromidi  3%  1 ml
Dentur tales doses № 10  in ampullis.
Signetur.

4. Rp.: Seminum Lini   50,0
Florum Chamomillae
Herbae Plantaginis ana  80,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.



5. Rp.: Strychnini nitratis   0,03
Massae pilularum quantum satis, ut fiant pilulae № 3.
Da. Signa.

6. Rp.: Solutionis Phenylii salicylatis oleosae   2  %  20,0
Solutionis Adrenalini hydrochloridi      0,1% gtts XX
Misce. Da. Signa.

7. Rp.: Seduxeni   0,005
Da tales doses № 20 in tabulletis.
Signa.

8. Rp.: Tincturae Leonuri   15,0
Tincturae Strychni    5,0
Misceatur. Detur. Signetur.

9. Rp.: Solutionis Iodi spirituosae 3%  2 ml
Da tales doses № 12 in ampullis.
Signa.

10. Rp.: Olei Terebinthinae
Chloroformii             āā    10,0
Linimenti volatilis     ad    60,0
Misce, fiat linimentum.
Detur. Signetur.

10. 1. Rp.: Dermatoli
Methylii salicylatis
Olei Lini              āā 15,0
Misce, ut fiat linimentum.
Detur. Signetur.

2. Rp.: Kalii bromidi                6,0
Codeini phosphatis       0,18
Aquae purificatae ad 180,0
Misceatur. Detur. Signetur.

3. Rp.: Fructuum Rubi idaei
Foliorum Farfarae  āā  20,0
Herbae Origani              10,0
Misce, fiant species
Da. Signa.

4. Rp.: Extracti Equiseti arvensis fluidi  50,0
Da. Signa.

5. Rp.: Bicillini fortis  6 000 000 OD
Da tales doses numero 6.
Signa.



6. Rp.: Cloroformii
Spiritus aethylici 95 %   āā  20 ml
Aetheris aethylici                 10 ml
Liquoris Ammonii caustici gtts V
Misce. Da. Signa.

7. Rp.: Decocti corticis radicum Berberidis  12,0 – 18,0
Da. Signa.

8. Rp.: Seri antigangraenosi  5 000 – 10 000
Da tales doses № 5 in ampullis.
Signa.

9. Rp.: Tabulettas “Adonis-brom” obductas № 25
Da. Signa.

10. Rp.: Ichthyoli
Unguenti camphorati 10 % ana 25,0
Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

11. 1. Rp.: Trypsini crystallisati  0,01
Da tales doses № 5 in ampullis
Signa.

2. Rp.: Nitroglycerini soluti  4 ml
Da. Signa.

3. Rp.: Methyltestosteroni  0,005
Da in tabulettis № 20.
Signa.

4. Rp.: Suppositoria cum Digitoxino  0, 00015  № 10
Detur. Signetur.

5. Rp.: Pulveris radicis Rhei
Magnesiae ustae  aā   0,3
Extracti Belladonnae 0,015
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 10.
Signa.

6. Rp.: Tincturae Convalariae
Tincturae Valerianae   āā 10 ml
Extracti Crataegi fluidi      5 ml
Mentholi                            0,5
Misce. Da. Signa.



7. Rp.: Unguenti Tetracyclini  0,2%  25,0
Da. Signa.

8. Rp.: Herbae Absinthii                    30,0
Foliōrum Menthae piperitae   50,0
Florum Chamomillae            100,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.

9. Rp.: Rhizomatum cum radicibus Valerianae
Strobilorum Lupuli
Fructuum Anethi  āā 100,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.

10. Rp.: Suppositoria cum Methyluracilo  0,5 numero 10
Da. Signa.

12. 1. Rp.: Fructuum Juniperi   15,0
Fructuum Foeniculi 11,0
Foliorum Menhae piperitae 20,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.

2. Rp.: Streptocidi subtilissimi  2,0
Vaselini                        10,0
Misce, fiat unguentum.
Detur. Signetur.

3. Rp.: Streptocidi       5,0
Penicillini     200000 OD
Misce, ut fiat pulvis subtilissimus.
Detur. Signetur.

4. Rp.: Infusi foliorum. Digitalis 0,5 – 180 ml
Sirupi simplicis                         20 ml
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Solutionis Gelatinae medicinalis 10% 10ml
Da tales doses numero 10 in ampullis.
Signa.

6. Rp.: Solutionis Norsulfazoli solubilis 5% 20 ml
Sterilisa.
Da. Signa

7. Rp.: Sulfuris depurati   0,03
Olei Persicorum  30,0
Misceatur. Sterilisetur.



Detur. Signetur.

8. Rp.: Acidi salicylici
Acidi lactici ana 6,0
Acidi acetici       3,0
Collodii        ad 20,0
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Radicis Althaeae
Radicis Glycyrrhizae āā 10,0
Herbae Thymi vulgaris  40,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.

10. Rp.: Barbamyli
Bromisovali āā 0,15
Da tales doses 6 in tabulettis.
Signa.

13. 1. Rp.: Extracti Frangulae spissi      4,0
Pulveris radicis Rhei            3,0
Extracti Belladonnae            0,1
Misce, ut fiant pilulae №30.
Da. Signa.

2. Rp.: Fructuum Rhamni catharticae 4,0
Radicum Glycyrrhizae            1,0
Magnesii sulfatis                     5,0
Misce, fiant species.
Da in sacculo chartaceo.
Signa.

3. Rp.: Streptocidi                                       6,0
Olei Persicorum pro injectionibus 30,0
Misce. Da. Signa.

4. Rp.: Talci
Amyli Tritici   ana 15,0
Misceatur. Detur. Signetur

5. Rp.: Herbae Adonidis vernalis                   20,0
Rhizomatis cum radicibus Valerianae 15,0
Misce, ut fiant species.
Da. Signa.

6. Rp.: Codeini phophatis                0,1
Decocti radicum Althaeae 10,0 – 100 ml
Natrii hydrocarbonatis         1,0
Liquoris Ammonii anisati                  2 ml
Misceatur. Detur. Signetur.



7. Rp.: Protargoli 0,6
Massae gelatinosae – glycerinatae quantum satis
Misce, ut fiat globulus vaginalis.
Dentur tales doses №12 in olla.
Signetur.

8. Rp.: Tabulettas “Sustac forte” №10
Da. Signa.

9. Rp.: Magnesiae ustae     20,0
Aquae purificatae 120 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Dibazoli  0,005
Sacchari  0,3
Misce, ut fiat pulvis
Dentur tales doses № 20
Sinetur.

14. 1. Rp.: Levomycetini     0,2
Acidi borici        0,1
Olei Cacao quantum satis
Misce, ut fiat globŭlus.
Da tales doses № 20.
Signa.

2. Rp.: Cocarboxylasi 0,05
Da tales doses № 10 in ampullis
Signa.

3. Rp.: Acidi borici        1,0
Talci                 50,0
Boli albae
Amyli Tritici āā 10,0
Misce, fiat pulvis.
Da. Signa.

4. Rp.: Tabulettas extracti Sennae sicci 0,3 № 25
Da. Signa.

5. Rp.: Oxacillini-natrii 0,5
Dentur tales doses № 60 in capsulis gelatinosis operculatis.
Signetur.

6. Rp.: Osarsoli     0,25
Acidi borici
Glucosi āā  0,8



Streptocidi  0,2
Olei Cacao  3,0
Misce, fiat globŭlus vaginalis
Da tales doses № 12
Signa.

7. Rp.: Suppositoria cum Ichthyolo 0,2  № 12
Da. Signa.

8. Rp.: Anaesthesini
Dermatoli      āā 5,0
Vaselini            50,0
Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

9. Rp.: Cerae flavae
Cerasini               āā 5,0
Lanolini anhydrici  10,0
Olei Persicorum      25,0
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Benzylpenicillini-natrii 125000000
Aethazoli                       3,0
Misce, fiat pulvis subtilissimus.
Da. Signa.

15. 1. Rp.: Ichthyoli       0,2
Extracti Opii 0,1
Olei Cacao quantum satis,ut fiat suppositorium rectale
Da tales doses  № 12
Signa.

2. Rp.: Oxacillini-natrii 0,25
Da tales doses № 30 in capsulis operculatis.
Signa.

3. Rp.: Natrii salicylatis           6,0
Natrii hydrocarbonatis 3,0
Misce, fiat pulvis.
Divide in 12 partes aequales.
Da. Signa.

4. Rp.: Olei Terebinthinae 15,0
Adipis suilli       ad 50,0
Misce.Da. Signa.

5. Rp.: Streptocidi subtilissimi 2,0
Vaselini                       10,0



Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

6. Rp.: Radicis Althaeae
Florum Chamomillae āā 100,0
Seminum Lini                   50,0
Misce ut fiant species
Da in sacculis chartaceis
Signa.

7. Rp.: Infusi herbae Thermopsidis 20,0: 200 ml
Natrii hydrocarbonatis         2,0
Liquoris Ammonii anisati    4 ml
Misce. Da. Signa.

8. Rp.: Emplastri adhaesivi bacterecidi № 2
Da. Signa.

9. Rp.: Extracti Filicis maris spissi 6,0
Divide in partes aequales № 6.
Da in capsulis gelatinosis.
Signa.

10. Rp.: Olei Ricini 20,0
Xeroformii  1,2
Vinylini       1,0
Misce, fiat linimentum.
Da. Signa.

16. 1. Rp.: Solutionis Glucosi     5%    200 ml
Solutionis Novocaini 0,5%  10 ml
Misce.Sterelisa.
Da. Signa.

2. Rp.: Synthomycini            5,0
Olei Ricini                  20 ml
Gelatosae                  7,0
Acidi salicylici         0,125
Aquae purificatae ad 100 ml
Misce, fiat emulsum.
Da. Signa.

3. Rp.: Acidi arsenicosi anhydrici 0,03
Extracti et pulveris radicis Glycyrrhizae 6,0
Misce fiant pilulae № 30.
Da. Signa.

4. Rp.: Barbamyli
Bromisovali āā 0,15



Da tales doses № 6 in tabulettis.
Signa.

5. Rp.: Specierum pectoralium 50,0
Da. Signa.

6. Rp.: Antipyrini                           0,3
Pantoponi                            0,2
Extracti Belladonae spissi   0,01
Olei Cacao                           1,5
Misceatur, fiat suppositorium.
Dentur tales doses № 6.
Signetur.

7. Rp.: Radicis Althaeae
Radicis Glycyrrhizae āā 10,0
Herbae Thymi vulgaris  40,0
Misce fiant species.
Da. Signa.

8. Rp.: Tabulettas “Sustac forte” № 10
Da. Signa.

9. Rp.: Solutionis Testosteroni  oleosae 20% 1,0
Da tales doses № 6 in ampullis.
Signa.

10. Rp.: Unguenti Sulfacyli-natrii 20% 5,0
Da. Signa.

17. 1. Rp.: Dermatoli      10,0
Zinci oxydi    20,0
Talci          ad 50,0
Misce, fiat pulvis.
Da. Signa.

2. Rp.: Resorcini
Acidi carbolici āā   10,0
Thymoli                   1,0
Boracis                     2,0
Glycerini                 15,0
Aquae purificatae ad 500 ml
Misce. Da. Signa.

3. Rp.: Tincturae Ginseng      50 ml
Da. Signa.

4. Rp.: Solutionis Camphorae oleosae 20 %  2 ml
Da tales doses numero 6 in ampullis
Signa.



5. Rp.: Amidopyrini   0,25
Dentur tales doses № 6.
Signa.

6. Rp.: Aminazini  1,25
Solutionis Novocaini    0,5%  50 ml
Misce. Sterilisa! Da.
Signa.

7. Rp.: Balsami Schostacovsky  200,0
Da. Signa.

8. Rp.: Coffeini-natrii benzoatis    1,2
Sirupi simplicis                 24,0
Aquae purificatae    ad      120 ml
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Euphyllini          0,3
Olei Cacao         3,0
Misce, ut fiat suppositorium rectale.
Dentur tales doses № 10.
Signetur.

10. Rp.: Proserpini      0,01
Sacchari         0,2
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 20.
Signa.

18. 1. Rp.: Strychnini nitratis   0,03
Massae pilularum quantum satis, ut fiant pilulae №30.
Da. Signa.

2. Rp.: Extracti Belladonnae   0,15
Olei Cacao quantum satis, ut fiat suppositorium rectale.
Da tales doses №10.
Signa.

3. Rp.: Pilocarpini hydrochloridi  0,2
Vaselini optimi                 6,0
Lanolini anhydrici            4,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

4. Rp.: Specierum antiasthmaticarum   50,0
Da. Signa.



5. Rp.: Picis liquidae
Saponis viridis aā         15,0
Spiritus aethylici 95%  15 ml
Misce, ut fiat linimentum.
Da. Signa.

6. Rp.: Solutionis Magnesii sulfatis  25% pro injectionibus  10 ml
Dentur tales doses №10.
Signetur.

7. Rp.: Mentholi                         0,75
Cocaini hydrochloridi    0,25
Vaselini                          5,0
Misce, ut fiat unguentum.
Detur. Signetur.

8. Rp.: Infusi radicis Valerianae  10,0 – 200 ml
Natrii bromidi                    2,0
Barbitali-natrii                   1,0
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Salis carolini naturalis  100,0
Da. Signa.

10. Rp.: Extracti stigmatum Maydis fluidi  200 ml
Da. Signa.

19. 1. Rp.: Olei Terebinthinae
Chloroformii         āā  10,0
Linimenti volatilis ad  60,0
Misce, fiat linimentum.
Detur. Signetur.

2. Rp.: Aetheris diaethylici pro narcosi  100 ml
Da in vitro nigro.
Signa.

3. Rp.: Corporis vitrei  1 ml
Da tales doses №10 in ampullis.
Signa.

4. Rp.: Pulveris foliōrum Digitalis
Camphorae tritae               aā  1,5
Mussae pilularum quantum satis.
Misce, fiat pilulae №30.
Da. Signa.

5. Rp.: Emplasrti Capsici 12 x 18 cm
Da. Signa.



6. Rp.: Suppositoria cum Theophylino  №20
Da. Signa.

7. Rp.: Tabulettas “Pentovitum” № 100
Da. Signa.

8. Rp.: Olei Hyoscyami
Liquoris Ammonii caustici
Methylii salicylatis            āā 30,0
Misceatur, fiat linimentum.
Detur. Signetur.

9. Rp.: Methyleni coerulei  0,03
Natrii salicylatis      0,3
Misce, fiat pulvis.Da tales doses № 6 in capsulis amylaceis.
Signa.

10. Rp.: Foliorum Menthae piperitae
Florum Sambuci
Florum Tiliae               āā 10,0
Misce, fiant species
Detur. Signetur.

20. 1. Rp.: Foliorum Stramonii
Foliorum Belladonnae    āā 16,0
Kalii nitratis                        15,0
Misce, fiat pulvis.
Da. Signa.

2. Rp.: Decocti corticis Quercus 10,0 – 150,0
Aluminis   usti                  2,0
Glycerini                         15,0
Misceatur. Detur. Signetur.

3. Rp.: Tincturae Capsici               7,7
Acidi formici                       0,32
Liquoris Ammonii caustici  1,4
Olei Camphorati                   6,4
Lanolini anhydrici
Axungiae porcinae        āā     9,8
Vaselini flavi                 ad 100,0
Misce, ut fiat unguentum.
Detur. Signetur.

4. Rp.: Decocti fructuum Rhamni catharticae  20,0 – 200 ml
Da. Signa.

5. Rp.: Infusi foliorum Digitalis  0,5 – 180 ml
Sirupi simplicis                           20 ml
Misce. Da. Signa.



6. Rp.: Sulfuris praecipitati
Picis liquidae Betulae  āā   1,0
Zinci oxydi
Amyli Tritici                āā   2,5
Vaselini                              20,0
Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

7. Rp.: Extracti Aloës  sicci     0,1
Pulveris radicum Rhei  0,3
Misce, ut fiat pulvis
Dentur tales doses numero  12
Signetur.

8. Rp.: Collargoli  1%  200 ml
Da. Signa.

9. Rp.: Decocti rhizomatis Calami 15,0 – 200 ml
Da. Signa.

10. Rp.: Infusi foliorum Salviae :   15,0 – 300 ml
Aluminis                                         3,0
Misce. Da. Signa.

21. 1. Rp.: Infusi herbae Adonidis vernalis
Infusi radicis Althaeae  āā 6,0 : 150 ml
Elixiris pectoralis                          3 ml
Natrii hydrocarbonatis                  3,0
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Salis carolini factitii  100,0
Da. Signa.

3. Rp.: Streptocidi solubilis        5,0
Solutionis Glucosi 1% 100 ml
Misce. Sterilisa.
Da. Signa.

4. Rp.: Novocaini
Amidopyrini              āā 0,8
Ephedrini hydrochloridi 0,1
Analgini                          1,2
Solutionis Natrii chloridi 0,9% 100 ml
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Streptocidi albi subtilissimi  2,0
Vaselini                              10,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.



6. Rp.: Atropini sulfatis           0,1
Cocaini hychochloridi  0,05
Vaselini                       10,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

7. Rp.: Oleandomycini phosphatis 0,125
Dentur tales doses № 30 in tabulettis obductis.
Signetur.

8. Rp.: Emulsi Olei jecoris Aselli 100 ml
Da in vitro nigro.
Signa.

9. Rp.: Tabulettas “Benalginum” № 50
Da. Signa.

10. Rp.: Infusi herbae Lonuri   15,0 – 200 ml
Phenobarbitali              2,0
Natrii bromidi              3,0
Misce. Da. Signa.

22. 1. Rp.: Seduxeni                 0,005
Da tales doses № 20 in tabulettis.
Signa.

2. Rp.: Solutionis Phenylii salicylatis oleosae 2% 20,0
Solutionis Adrenalini hydrochloridi 0,1% gtts. XX
Misce. Da. Signa.

3. Rp.: Aethaminali-natrii          0,1
Dimedroli                       0,03
Ephedrini hydrochloridi 0,02
Misce, fiat pulvis
Da tales doses № 20.
Signa.

4. Rp.: Solutionis Riboflavini 0,02% 10 ml
Glucosi                         0,5
Kalii iodidi                   0,2
Solutionis Citrali 0,01% gtts. VI
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Pentalgini 0,3
Da tales doses № 20 in tabulettis.
Signa.

6. Rp.: Acidi nicotinici    0,05



Riboflavini
Tiamini bromidi
Acidi folici       āā 0,03
Glucosi                 0,5
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 20.
Signa.

7. Rp.: Xeroformii
Sulfuris praecipitati
Olei Ricini             āā10,0
Vaselini                 ad 100,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

8. Rp.: Tincturae Capsici 10,0
Naphthalani
Spiritus aethylici 96% āā 100,0
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Infusi foliorum Uvae ursi 10,0- 180 ml
Hexamethylentetramini     8,0
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Tabulettas “Theophyllinum” 0,03
Da tales doses № 30.
Signa.

23. 1. Rp.: Mentholi                           0,75
Cocaini hydrochloridi       0,5
Vaselini                             5,0
Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

2. Rp.: Phenoli puri  3,0
Camphorae   6,0
Misce. Da. Signa.

3. Rp.: Iodoformii
Boli albae āā 5,0
Misce, fiat pulvis.
Da. Signa.

4. Rp.: Acidi borici                6,0
Zinci oxydi pulverati  4,0
Talci purissimi          40,0
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Hydrargyri oxydi flavi 0,1
Vaselini optimi pro oculis 10,0



Misce, fiat unguentum.
Da. Signa.

6. Rp.: Zinci oxydi subtilissimi
Talci                             ana 20,0
Acidi salicylici subtilissimi 2,9
Misce fiat pulvis.
Da in scatula.
Signa.

7. Rp.: Plumbi acetatis          0,001
Extracti Belladonnae 0,015
Novocaini                 0,05
Olei Cacao quantum satis,
Misceatur, ut fiat suppositorium rectale.
Dentur tales doses № 12.
Signetur.

8. Rp.: Anaesthesini             0,5
Norsulfasoli              5,0
Olei Camphorae 10% 3 ml
Misce, ut fiat pasta.
Da. Signa.

9. Rp.: Decocti corticis Frangulae 10,0 – 200 ml
Da. Signa.

10. Rp.: Suspensionis Oletetrini 2,5% 100 ml
Da. Signa.

24. 1. Rp.: Synthomycini    5,0
Olei Ricini      20 ml
Gelatosae         7,0
Acidi salicylici 0,125
Aquae purificatae ad 100 ml
Misce fiat emulsum.
Da. Signa.

2. Rp.: Trichomonacidi  0,25
Olei Vaselini ad 50 ml
Sterelisetur!
Misceatur. Detur. Signetur.

3. Rp.: Decocti radicis Inulae 20,0: 200 ml
Sirupi Glycyrrhizae               10 ml
Misce. Da. Signa.

4. Rp.: Natrii bromidi       6,0
Aquae Rosae ad 180 ml



Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Olimetini 0,5
Da tales doses № 12 in capsulis gelatinosis.
Signa.

6. Rp.: Solutionis Retinoli acetatis oleosae 3,44% 0,15
Da tales doses № 50 in capsulis gelatinosis.
Signa.

7. Rp.: Tabulettas “Citramonum” № 6
Da. Signa.

8. Rp.: Argenti nitratis
Sulfuris praecipitati  āā  1,7
Spiritus aethylici 96%
Glycerini                   ana  25 ml
Aquae purificatae           200 ml
Misce. Da in vitro nigro.
Signa.

9. Rp.: Picis liquidae
Saponis viridis āā15,0
Spiritus aethylici 95% 15 ml
Misce, ut fiat linimentum.
Da. Signa.

10. Rp.: Streptocidi albi subtilissimi  2,0
Vaselini                               10,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

25. 1. Rp.: Pulveris foliorum Digitalis
Camphorae tritae                 aā   1,5
Massae pilularum quantum satis.
Misce, fiant pilulae  № 30.
Da. Signa.

2. Rp.: Codeini
Natrii hydrocarbonatis
Terpini hydrati           aā  0,25
Da tales doses  № 6 in tabulettis.
Signa.

3. Rp.: Nitroglycerini          0,0005
Da tales doses  № 50 in tabulettis.
Signa.

4. Rp.: Infusi herbae Thermopsidis :  0,5 – 200 ml



Ammonii chloridi                   3,0
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Iodi                         0,1
Kalii iodidi             0,5
Glycerini                 5,0
Aquae purificatae  50,0
Misce. Da. Signa.

6. Rp.: Emulsi seminum Amygdali dulcis  180 ml
Morphini hydrochloridi                       0,06
Misce. Da. Signa.

7. Rp.: Infusi Althaeae
Infusi Adonidis vernalis  āā  6,0 – 150 ml
Elixiris pectoralis                               5 ml
Liquoris Ammonii anisati                 3 ml
Natrii hydrocarbonatis                       3,0
Misce. Da. Signa.

8. Rp.: Magnesii oxydi
Tannini               aā    25,0
Carbonis activati        50,0
Misce, ut fiat pulvis.
Da. Signa.

9. Rp.: Extracti Polygoni hydropiperis fluidi
Extracti Viburni fluidi                          ana  20 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Zinci sulfatis
Plumbi acetatis     āā    0,3
Aquae purificatae      200 ml
Misce. Da. Signa.

26. 1. Rp.: Acidi hyrochlorici diluti    5 ml
Pepsini                                2,0
Aquae purificatae           180 ml
Sirupi Cerasi             ad  200 ml
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Fructuum Anisi
Fructuum Carvi
Fructuum Foeniculi  aā  20,0
Misce, ut fiant species.
Da. Signa.

3. Rp.: Hydrargyri oxydi flavi
Vaselini albi optimi aā 10,0



Misce, fiat unguentum.
Detur. Signetur.

4. Rp.: Extracti Frangulae sicci  5,0
Pulveris radicis Rhei      3,0
Massae pilularum quantum satis.
Misce, ut fiant pilulae № 30
Da. Signa.

5. Rp.: Olei Vaselini purissimi  200 ml
Da. Signa.

6. Rp.: Barbamyli
Bromisovali    āā  0,2
Amidopyrini         0,25
Misce, ut fiat pulvis.
Da tales doses № 5.
Signa.

7. Rp.: Benzylpenicillini-natrii    100 000 OD
Solutionis Natrii chloridi isotonicae sterilisatae   5 ml
Misce.Da. Signa.

8. Rp.: Pastae Lassari   20,0
Da. Signa.

9. Rp.: Olei jecoris Aselli   5 ml
Da tales doses № 30 in capsulis gelatinosis.
Signa.

10. Rp.: Calcii carbonatis
Calcii phosphatis       aā      1,0
Bismuthi subnitratis             0,5
Extracti Belladonnae spissi  0,015
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 10.
Signa.

27. 1. Rp.: Ferri reducti    1,0
Da tales doses № 15 in capsulis gelatinosis.
Signa.

2. Rp.: Tabulettas No-Spae № 50
Da. Signa.

3. Rp.: Zinci oxydi      2,5
Amyli Tritici 10,0
Ichtyoli           4,0
Naphthalani  16,0



Misce,ut fiat pasta.
Da. Signa.

4. Rp.: Methylii salicylatis 10 ml
Tincturae Capsici
Olei Hyoscyami    āā 20 ml
Misce fiat linimentum.
Da. Signa.

5. Rp.: Camphorae        0,3
Da tales doses № 6 in charta paraffinata.
Signa.

6. Rp.: Emplastri adhaesivi elastici extensi 10 x 15
Da. Signa.

7. Rp.: Viridis nitentis         0,025
Cupri sulfatis
Streptocidi albi  āā   0,2
Vaselini                  10,0
Misce, ut fiat unguentum.
Da. Signa.

8. Rp.: Coffeini-natrii benzoatis             1,0
Natrii bromidi                              3,0
Tincturae Schizandrae chinensis 6 ml
Aquae purificatae                       200 ml
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Aluminis                              3,0
Decocti foliorum Salviae 200 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Infusi herbae Thermopsidis 1,0:200 ml
Liquoris Ammonii anisati              4 ml
Natrii hydrocarbonatis                   4,0
Misceatur. Detur. Signetur.

28. 1. Rp.: Boracis
Natrii hydrocarbonatis āā  20,0
Natrii chloridi                    10,0
Olei Menthae piperitae gtts.III
Misce, ut fiat pulvis.
Da. Signa.

2. Rp.: Solutionis Glucosi sterilisatae 5% - 200 ml
Detur. Signetur.



3. Rp.: Camphorae tritae            1,0
Olei Amygdalarum       10 ml
Gummi arabici pulverati 5,0
Aquae purificatae ad  100 ml
Misce, ut fiat emulsum.
Da. Signa.

4. Rp.: Infusi foliorum Plantaginis majoris 10,0 – 200 ml
Detur. Signetur.

5. Rp.: Acidi acetylsalicylici
Phenacetini              āā  0,25
Da tales doses № 12 in tabulettis.
Signa.

6. Rp.: Zinci oxydi
Amyli       āā 10,0
Vaselini         20,0
Misce, ut fiat pasta.
Da. Signa.

7. Rp.: Extracti Belladonnae spissi 0,03
Sacchari lactis                      0,02
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 12 in charta cerata.
Signa.

8. Rp.: Fructuum Juniperi                 15,0
Fructuum Foeniculi               11,0
Foliorum Menthae piperitae  20,0
Misce, fiant species.
Da. Signa.

9. Rp.: Seri antidiphtherici 50000 OD
Dentur tales doses numero 6 in ampullis.
Signetur.

10. Rp.: Tabulettas Acidi nicotinici 0,05  № 50
Da. Signa.

29. 1. Rp.: Aquae Plumbi       50,0
Acidi borici             2,0
Aquae purificatae  50,0
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Tabulettas “Cytochromum C” 0,01 enterosolubiles № 50
Da. Signa.

3. Rp.: Trichloraethyleni pro narcosi 100  ml
Da. Signa.



4. Rp.: Tincturae Leonuri          15 ml
Tincturae Nucis vomicae 5 ml
Misce. Da. Signa.

5. Rp.: Furacilini                                    0,02
Extracti Eleutherococci fluidi    1,0
Lanolini
Vaselini pro oculis              āā    5,0
Misce, ut fiat unguentum.
Detur. Signetur.

6. Rp.: Tabulettas Nitrong-mitis № 50
Da. Signa.

7. Rp.: Acidi acetylsalicylici 0,24
Phenacetini                0,18
Coffeini                     0,03
Cacao                        0,015
Acidi citrici               0,02
Da tales doses № 6 in tabulettis.
Signa.

8. Rp.: Natrii chloridi                        4,75
Kalii chloridi                          1,5
Natrii acetatis                         2,6
Natrii hydrocarbonatis           1,0
Aquae pro injectionibus ad 1000 ml
Misceatur. Sterelisetur! Detur.
Signetur.

9. Rp.: Plymyxini M sulfatis 5000000 OD
Solutionis Hydrocortisoni acetatis 2,5%  5,0
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Dermatoli                             0,2
Extracti Belladonnae spissi  0,01
Olei Cacao                           q.s.
Misce, fiat suppositorium rectale.
Da tales doses № 6.
Signa.

30. 1. Rp.: Acidi hydrochlorici diluti     4 ml
Pepsini                                  3,0
Aquae purificatae      ad    200 ml
Misce. Da. Signa.

2. Rp.: Extracti Serpylli fluidi
Sirupi simplicis 100 ml
Misce. Da. Signa.



3. Rp.: Methyleni coerulei 0,03
Natrii salicylatis      0,3
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 6 in capsulis amylaceis.
Signa.

4. Rp.: Fructuum Rubi idaei
Foliorum Farfarae   āā 20,0
Herbae Origani            10,0
Misce fiant species.
Da. Signa.

5. Rp.: Proserpini 0,01
Sacchari    0,2
Misce, fiat pulvis.
Da tales doses № 20.
Signa.

6. Rp.: Decocti radicis Inulae 20,0 – 200 ml
Sirupi Glycyrrhizae                  10 ml
Misce. Da. Signa.

7. Rp.: Iodi            0,1
Kalii iodidi 1,0
Glycerini
Aquae purificatae āā10 ml
Misce. Da. Signa.

8. Rp.: Chlorali hydrati    1,0
Mucilaginis seminum Lini
Aquae purificatae āā 30 ml
Misce. Da. Signa.

9. Rp.: Natrii bromidi                4,0
Coffeini natrii benzoatis 1,0
Extracti Crataegi fluidi    6 ml
Tincturae Valerianae       8 ml
Aquae purificatae        200 ml
Misce. Da. Signa.

10. Rp.: Unguenti Sulfacyli-natrii 20% 5,0
Da. Signa.

X. Перекласти рецепти латинською мовою:

1. 1. Візьми: Екстракту красавки густого 0,5
Анестезину                            1,0



Ланоліну                               20,0
Змішай, щоб утворилась мазь.
Видай. Познач.

2. Візьми: Фурациліну 0,02
Екстракту елеутерококка рідкого 1,0
Ланоліну
Вазеліну для очей                  по 5,0
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Діуретину               4,0
Води м’ятної
Води очищеної  по 30 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Відвару кори крушини з 10,0 – 200 мл
Натрію сульфату              20,0
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Порошку ксероформу найдрібнішого 30,0
Видай. Познач.

6. Візьми: Ксероформу        3,0
Кислоти борної   4,0
Преднізолону       0,04
Стрептоциду        3,0
Змішай, хай утвориться найдрібніший порошок
Видай. Познач.

7. Візьми: Білої осадженої ртуті   0,3
Вазеліну                       10,0
Змішай, щоб утворилася мазь
Видай. Познач.

8. Візьми: Триоксиметилену       0,5
Тимолу                        0,05
Цинку оксиду             5,0
Розчину камфори олійного скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

9. Візьми: Метилсаліцилату          10 мл
Олії терпентинної очищеної
Хлороформу           по   15 мл
Олії блекоти                   60 мл
Змішай, щоб утворився лінімент.
Видай. Познач.



10. Візьми: Трави термопсису          0,01
Натрію гідрокарбонату  0,25
Видай такі дози числом  10 в таблетках.
Познач.

2. 1. Візьми: Аммонію хлориду
Натрію гідрокарбонату   по  0,4
Кофеїну фосфату                   0, 015
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

2. Візьми: Морфіну гідрохлориду   0,01
Олії какао                          2,0
Змішай, щоб утворилася ректальна свічка.
Видай такі дози числом 6.
Познач.

3. Візьми: Рибофлавіну           0,001
Кислоти борної      0,2
Води для ін’єкцій  10 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Екстракту папороті чоловічої  густого    0,5
Видай такі дози числом 12 в желатинових капсулах.
Познач.

5. Візьми: Скипидару
Хлороформу    по 15 мл
Метилсаліцилату  10 мл
Змішай, щоб утворився лінімент.
Видай. Познач.

6. Візьми: Суппозиторії з синтоміцином  0,25
Видай такі дози числом 6.
Познач.

7. Візьми: Розчину атропіну сульфату  0,1%  1,0
Видати такі дози числом 12 в ампулах.
Познач.

8. Візьми: Дикаїну              0,05
Фенолу               1,0
Води очищеної   3,0
Цинку оксиду скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

9. Візьми: Драже амідопірину    0,0025



Видай числом 50.
Познач.

10. Візьми: Відвару листків толокнянки  10,0 – 180 мл
Гексаметилентетраміну            4,0
Змішай. Видай. Познач.

3. 1. Візьми: Метиленового синього  0,03
Натрію саліцилату          0,8
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 30.
Познач.

2. Візьми: Емульсії соняшникової олії   150,0
Камфори                                      2,0
Води м’ятної                              15 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Дьогтю березового
Муки пшеничної    по 3,0
Змішай, щоб утворились пілюлі числом 30.
Видай. Познач.

4. Візьми: Розчину граміцидину спиртового  2%      2 мл
Розчину натрію хлориду ізотонічного  200 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Скипидару очищеного   3,0
Пілюльної маси скільки потрібно.
Змішай, щоб утворились пілюлі числом 40.
Видай. Познач.

6. Візьми: Еритроміцину  250 000 ОД
Левоміцетину        1,5
Стрептоциду          2,5
Змішай, щоб утворився найдрібніший порошок.
Видай. Познач.

7. Візьми: Розчину піридоксину гідрохлориду  5%  20 мл
Простерилізуй!
Видай. Познач.

8. Візьми: Олії мигдалевої    15,0
Фенилсаліцилату   1,0
Води очищеної    180 мл
Сиропу простого    15 мл
Змішай, щоб утворилася емульсія.
Видай. Познач.



9. Візьми: Екстракту опію   0,05
Олії какао скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася свічка.
Видай такі дози числом 12.
Познач.

10. Візьми: Порошку плодів лимонника китайського  0,3
Видай такі дози числом 12.
Познач.

4. 1. Візьми: Настою трави адонісу весняного  6,0 – 180 мл
Темісалу                                          4,0
Сиропу простого                                 до 200мл
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Нафталану           40,0
Сірки осадженої
Дьогтю            по 15,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

3. Візьми: Таблетки проти кашлю числом 10.
Видай. Познач.

4. Візьми: Відвару кореневищ лепехи  10,0 – 200 мл
Видай. Познач.

5. Візьми: Сірки очищеної
Порошку солодки складного по 0,25
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай числом 15.
Познач.

6. Візьми: Слизу насіння льону  90,0
Бензонафтолу                1,0
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Екстракту приймочок кукурудзяних рідкого  20 мл
Видай. Познач.

8. Візьми: Діуретину              4,0
Води м’яти
Води очищеної по 30 мл
Змішай. Видай. Познач.

9. Візьми: Розчину ретинолу ацетату олійного
Ланоліну
Оливкової олії по 10,0
Змішай, щоб утворилась мазь.



Видай. Познач.

10. Візьми: Новокаїну           0,3
Хлороформу
Олії блекоти   по          10,0
Спирту нашатирного   10 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. 1. Візьми: Кислоти бензойної
Олії рицинової
Ланоліну безводного по  10,0
Змішай, щоб утворилась мазь
Видай. Познач.

2. Візьми: Крохмалю
Цинку оксиду
Тальку            по        5,0
Гліцерину                 10,0
Рідини Бурова 2%  150 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Стрептоциду
Сірки осадженої   по 7,0
Ефіру медичного     30,0
Розчину кислоти борної  3 %
Спирту саліцилового      2 %  по  50 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Етазолу                   1,0
Олії персикової    10,0
Води очищеної   100,0
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Відвару кори дуба    10,0 – 200 мл
Кислоти борної           4,0
Змішай. Видай. Познач.

6. Візьми: Трави горицвіту весняного   8,0
Листків м’яти перцевої         1,0
Змішай, хай утвориться збір.
Видай такі дози числом 6 у паперових мішечках.
Познач.

7. Візьми: Ртуті білої осадженої     0,3
Вазеліну                         10,0
Змішай, щоб утворилась мазь.
Видай. Познач.

8. Візьми: Прозерпіну       0,01



Цукру                0,2
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом  20.
Познач.

9. Візьми: Йоду                 0,1
Калію йодиду  1,0
Гліцерину
Води очищеної  по 10,0
Змішай. Видай. Познач.

10. Візьми: Розчину фурациліну (1: 5 000)  500 мл
Видай. Познач.

6. 1. Візьми: Настою кори крушини   10,0 – 200 мл
Видай. Познач.

2. Візьми: Срібла нітрату
Сірки осадженої по 1,5
Спирту етилового  96 %
Гліцерину                по 25 мл
Води очищеної           200 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Метиленового синього  0,03
Натрію саліцилату          0,3
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 6 в крохмальних капсулах.
Познач.

4. Візьми: Заліза відновленого     0,5
Кислоти аскорбінової  0,1
Змішай, щоб утворився порошок.
Видати такі дози числом 50 в желатинових капсулах.
Позначити.

5. Візьми: Настоянки кропиви собачої    20 мл
Настойки чилібухи                 30 мл
Змішати. Видати. Позначити.

6. Візьми: Сірки осадженої
Дьогтю березового  по 1,0
Цинку оксиду
Крохмалю пшеничного  по   2,5
Вазеліну                                 20,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

7. Візьми: Калію броміду    6,0
Кодеїну фосфату 0,18



Води очищеної до 180,0
Змішати. Видати. Позначити.

8. Візьми: Екстракту красавки густого  0,03
Цукру молочного                    0,02
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 12 в провощеному папері.
Познач.

9. Візьми: Дерматолу
Метилсаліцилату
Олії льону    по 15,0
Змішай, щоб утворилася рідка мазь.
Видати. Позначити.

10. Візьми: Розчину атропіну сульфату 1%  20 мл
Видати. Позначити.

7. 1. Візьми: Седуксену  0,005
Видай такі дози числом 20 в таблетках.
Познач.

2. Візьми: Левоміцетину     0,2
Кислоти борної  0,1
Олії какао скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилися кульки №20.
Познач.

3. Візьми: Відвару кори дуба   10,0 – 150,0
Галуну паленого        2,0
Гліцерину                 15,0
Змішати. Видати. Позначити.

4. Візьми: Екстракту алое сухого      0,1
Порошку коренів ревеню 0,3
Змішай, щоб утворився порошок.
Видати такі дози числом 12.
Позначити.

5. Візьми: Настою листків подорожника великого  10,0 – 200 мл
Видай. Познач.

6. Візьми: Хлороформу
Спирту етилового 95%  по 20 мл
Ефіру етилового                  10 мл
Спирту нашатирного   V крапель
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Свічки з еуфіліном 0,2 числом 6.



Видай.
Познач.

8. Візьми: Вініліну         5,0
Олії живиці   1,0
Вазеліну       20,0
Змішай, нехай утвориться мазь.
Видай. Познач.

9. Візьми: Настою листків мати-й-мачухи  15,0 – 200,0
Видай. Познач.

10. Візьми: Розчину фурациліну спиртового 0,1 % 2 мл
Ментолу                                                    0,06
Олії оливкової                                  до  15 мл
Олії евкаліптової                                    10 мл
Змішай. Видай. Познач.

8. 1. Візьми: Лініменту синтоміцину 1% з новокаїном 0,5%    25,0
Видай. Познач.

2. Візьми: Антипірину                                    0,3
Пантопону                                      0,2
Екстракту красавки сухого           0,01
Олії какао                                        1,5
Змішай, нехай утвориться ректальна свічка.
Видати такі дози числом 6.
Позначити.

3. Візьми: Крапель нашатирно-ганусових  50 мл
Сиропу алтеї                               30,0
Води очищеної             до         200 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Брильянтового зеленого    0,3
Спирту етилового 70%    10 мл
Води очищеної          до    30 мл
Змішати. Видати. Позначити.

5. Візьми: Збору грудного  100,0
Видай в мішечку паперовому.
Познач.

6. Візьми: Трави чистотілу великого        30,0
Квіток ромашки
Листків м’яти перцевої  по      15,0
Змішати. Видати. Позначити.

7. Візьми: Олії вазелінової найчистішої для внутрішнього вживання  200 мл



Олії м’яти перцевої крапель V.
Змішай. Видай. Познач.

8. Візьми: Рибофлавіну           0,001
Кислоти борної      0,2
Води для ін’єкцій  10 мл
Змішай. Видай. Познач.

9. Візьми: Скипидару
Хлороформу    по 15 мл
Метилсаліцилату  10 мл
Змішай, нехай утвориться лінімент.
Видай. Познач.

10. Візьми: Драже амідопірину  0,0025
Видай такі дози числом 50.
Познач.

9. 1. Візьми: Кофеїну                                       0,5
Крапель нашатирно-ганусових   1 мл
Сиропу алейного                        10 мл
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Відвару кореня оману  20,0 – 200 мл
Сиропу солодки                         10 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Солі карловарської штучної  30,0
Видай. Познач.

4. Візьми: Витяжки маткових ріжків рідкої
Витяжки гірчака перцевого рідкої
Витяжки грициків рідкої             по  10 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Синтоміцину                   5,0
Олії рицинової               20 мл
Желатози                         7,0
Кислоти саліцилової      0,125
Води очищеної       до 100 мл
Змішай, щоб утворилася емульсія.
Видай. Познач.

6. Візьми: Трихомонациду          0,25
Олії вазелінової  до 50 мл
Змішай, щоб утворилася суспензія.
Простерилізуй!
Видай. Познач.



7. Візьми: Настоянки пустирника 25 мл
Видай. Познач.

8. Візьми: Порошку листків наперстянки
Камфори тертої              по    1,5
Маси пілюльної скільки потрібно.
Змішай, нехай утворяться пілюлі числом 30.
Видай. Познач.

9. Візьми: Свинцю ацетату          0,001
Екстракту беладонни  0,015
Новокаїну                     0,05
Олії какао скільки потрібно.
Змішати, щоб утворилася ректальна свічка.
Видати такі дози числом 12.
Позначити.

10. Візьми: Кордіаміну  1мл
Видати такі дози числом 10 в ампулах.
Позначити.

10. 1. Візьми: Кислоти борної                                 6,0
Цинку оксиду порошкоподібного   4,0
Тальку найчистішого                      40,0
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Ртуті оксиду жовтого                    0,1
Вазеліну найкращого для очей  10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

3. Візьми: Трави чистотілу звичайного  20,0
Квіток ромашки
Листків гірчака перцевого    по 40,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

4. Візьми: Димедролу     0,025
Еуфіліну        0,1
Цукру             0,2
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 12 в желатинових капсулах.
Познач.

5. Візьми: Таблетки ампіциліну тригідрату   0,2 числом 48
Видай. Познач.

6. Візьми: Кореня солодки
Листків мучниці



Листків подорожника великого
Трави хвоща польового
Квіток календули
Квіток ромашки                       по  20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

7. Візьми: Дерматолу
Іхтіолу           по 0,2
Бутиролу скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася свічка.
Видай такі дози числом 12.
Познач.

8. Візьми: Дексаметазону       0,01
Магнію оксиду       0,1
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 30 в капсулах.
Познач.

9. Візьми: Настою квіток ромашки 50,0 – 500 мл
Видай. Познач.

10. Візьми: Розчину люголю з гліцерином 15,0
Видай. Познач.

11. 1. Візьми: Спирту нашатирного  20 мл
Скипидару
Олії льону               по  20,0
Змішай, нехай утвориться лінімент.
Видай. Познач.

2. Візьми: Дигтярної мазі 5%  50,0
Видай. Познач.

3. Візьми: Відвару коренів вовчугу  6,0 – 200
Видай. Познач.

4. Візьми: Желатину медичного     10,0
Видай такі дози числом  5  в оригінальній склянці.
Познач.

5. Візьми: Хлоралгідрату
Цукру молочного   по  1,0
Олії какао                     2,0
Змішай, нехай утвориться ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.



6. Візьми: Кофеїну-натрію бензоату 1,5
Амідопірину                       4,0
Кальцію хлориду               20,0
Натрію броміду                   6,0
Води очищеної            до 250 мл
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Плодів шипшини
Листків малини
Листків брусниці по 20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

8. Візьми: Осарсолу 0,2
Глюкози  0,25
Олії какао 4,0
Змішай, щоб утворилась вагінальна кулька.
Видай такі дози число 6.
Познач.

9. Візьми: Соку шлункового натурального 100 мл
Видай. Познач.

10. Візьми: Лініменту леткого 100,0
Видай. Познач.

12. 1. Візьми: Розчину формальдегіду 50 мл
Видай. Познач.

2. Візьми: Розчину глюкози 25% 10 мл
Додай в асептичних умовах
Настойки строфанту ІІІ краплі
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Витяжки красавки 0,15
Олії какао скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилась ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

4. Візьми: Стрихніну нітрату 0,03
Маси пілюльної, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилися пілюлі числом 30.
Видай. Познач.

5. Візьми: Відвару кори дуба 10,0
Кислоти борної       4,0
Змішай. Видай. Познач.



6. Візьми: Кодеїну фосфату                0,03
Фенобарбіталу                     0,05
Кислоти ацетилсаліцилової 0,3
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 12.
Познач.

7. Візьми: Хініну  гідрохлориду 0,3
Кислоти борної          0,2
Кислоти саліцилової 0,15
Олії какао, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворились ректальна свічка.
Видай такі дози № 12.
Познач.

8. Візьми: Емульсії риб’ячого жиру   180 мл
Бензонафтолу                          3,0
Змішай. Видай. Познач.

9. Візьми: Камфори 0,3
Видай такі дози числом 6 у провощеному папері.
Познач.

10. Візьми: Листків дурману
Листків блекоти        по 4,0
Листків м’яти перцевої  2,5
Змішай, щоб утворився збір.
Видай у паперовому мішечку.
Познач.

13. 1. Візьми: Порошку плодів лимонника китайського 0,3
Видай такі дози числом 12.
Познач.

2. Візьми: Настою трави горицвіту весняного 6,0 - 180 мл
Темісалу                                                          4,0
Сиропу простого                                      до 200 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Розчину метацину 0,1% 1 мл
Видай такі дози числом 6.
Познач.

4. Візьми: Еритроміцину 250000 ОД
Левоміцетину
Стрептоциду       по 2,5
Змішай, щоб утворився дрібний порошок.
Видай. Познач.

5. Візьми: Нафталану         40,0



Сірки осадженої 10,0
Дьогтю           до 60,0
Мила медичного 30,0
Змішати, щоб утворилася мазь.
Видати. Позначити.

6. Візьми: Антипірину                           0,3
Пантопону                             0,2
Екстракту красавки густого 0,01
Олії какао                               1,5
Змішай, щоб утворилася свічка.
Видати такі дози числом 6.
Позначити.

7. Візьми: Розчину нітрогліцерину олійного 1% 0,0005
Видати такі дози числом 20 у капсулах.
Позначити.

8. Візьми: Натрію хлориду
Натрію гідрокарбонату
Натрію тетраборату  по 40,0
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

9. Візьми: Натрію саліцилату        6,0
Натрію гідрокарбонату 3,0
Змішай, щоб утворився порошок.
Розділи на 12 рівних частин.
Видай. Познач.

10. Візьми: Збору протиастматичного 100,0
Видай. Познач.

14. 1. Візьми: Резорцину
Кислоти карболової по 10,0
Тимолу                             1,0
Бури                                  2,0
Гліцерину                        15,0
Води очищеної          до 500 мл
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Розчину камфори олійного 20% 2 мл
Видай такі дози числом 6 в ампулах.
Познач.

3. Візьми: Настою трави термопсису 20,0: 200 мл
Натрію гідрокарбонату                   2,0
Нашатирно-ганусових крапель      4 мл
Змішай. Видай. Познач.



4. Візьми: Камфори тертої                                       1,0
Олії мигдалів                                         10 мл
Камеді аравійської порошкоподібної   5,0
Води очищеної                             до   100 мл
Змішай, щоб утворилася рідка мазь.
Видай. Познач.

5. Візьми: Настою олександрійського листа складного  30 мл
Видати. Позначити.

6. Візьми: Магнезії оксиду
Таніну                   по    25,0
Вугілля активованого  50,0
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

7. Візьми: Розчину глюкози стерилізованого   5%  200 мл
Видати. Позначити.

8. Візьми: Галуну                                3,0
Відвару листків шавлії  200 мл
Змішай. Видай. Познач.

9. Візьми: Теофіліну       0,2
Олії какао       2,0
Змішай, щоб утворилася ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

10. Візьми: Брильянтового зеленого       0,025
Міді сульфату
Стрептоциду білого   по       0,2
Вазеліну                                10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

15. 1. Візьми: Магнію оксиду
Натрію гідрокарбонату    по 0,3
Екстракту красавки                0,015
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

2. Візьми: Плодів анісу
Плодів кмину
Плодів кропу  по  20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.



3. Візьми: Йодоформу    10,0
Гліцерину       45 мл
Спирту етилового  95% - 50 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Стрептоциду найдрібнішого в порошку  10,0
Жиру риб’ячого                                        100 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Пілокарпіну гідрохлориду    0,2
Вазеліну найкращого             6,0
Ланоліну безводного              4,0
Змішай, щоб утворилася мазь
Видати. Позначити.

6. Візьми: Атропіну сульфату            0,1
Кокаїну гідрохлориду       0,05
Вазеліну найкращого       10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

7. Візьми: Барбамілу
Бромізовалу     по 0,2
Амідопірину          0,25
Змішай, хай утвориться порошок.
Видай такі дози числом 5.
Познач.

8. Візьми: Еуфіліну    0,3
Олії какао  3,0
Змішай, щоб утворилася ректальна свічка.
Видати такі дози числом 10.
Познач.

9. Візьми: Анестезину              0,5
Норсульфазолу       5,0
Олії камфорної 10% - 3 мл
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

10. Візьми: Кальцію глюконату  30,0
Видай. Познач.

16. 1. Візьми: Відвару листків толокнянки 20,0 – 200 мл
Гексаметилентетраміну        6,0
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Екстракту красавки густого 0,5



Анестезину                            1,0
Змішай, щоб утворилась мазь.
Видай. Познач.

3. Візьми: Димедролу 0,005
Ефедрину гідрохлориду 0,1
Олії м’яти перцевої крапель ІІ
Олії персикової 10 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Кислоти саліцилової 1,0
Цинку оксиду
Крохмалю по 12,5
Вазеліну жовтого до 50,0
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

5. Візьми: Стрептоциду 5,0
Пеніциліну 200000 ОД
Змішай, щоб утворився найдрібніший порошок.
Видай. Познач.

6. Візьми: Крохмалю     20,0
Тальку           30,0
Магнію карбонату 30,0
Змішай, щоб утворився найдрібніший порошок.
Видай. Познач.

7. Візьми: Відвару кори дуба 20,0 – 200 мл
Видай. Познач.

8. Візьми: Листків красавки
Листків дурману по 15,0
Калію нітрату            4,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

9. Візьми: Срібла нітрату 1,0
Олії соняшникової найчистішої
Ланоліну                                     по 10,0
Змішай. Видай. Познач.

10. Візьми: Пентацину 0,5
Видай такі дози числом 10 у таблетках.
Познач.

17. 1. Візьми: Натрію тетраборату 2,5
Гліцерину                 5 мл
Спирту етилового до 10,0



Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Опію порошкоподібного 0,01
Витяжки полину 0,012
Витяжки валеріани 0,015
Видати такі дози числом 6 у таблетках.
Позначити.

3. Візьми: Екстракту красавки 0,015
Папаверину гідрохлориду 0,03
Анестезину 0,2
Олії какао, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася свічка.
Видай такі дози числом 6.
Познач.

4. Візьми: Розчину ментолу олійного 1% - 20 мл
Видай. Познач.

5. Візьми: Таблетки “Мезапам” 0,01
Видай такі дози числом 10.
Познач.

6. Візьми: Таблетки пенталгіну числом 10
Видай. Познач.

7. Візьми: Ксероформу 0,3
Дьогтю          0,5
Риб’ячого жиру 10,0
Змішай, щоб утворилась рідка мазь.
Видай. Познач.

8. Візьми: Ментолу
Новокаїну гідрохлориду по 0,25
Ртуті оксиду жовтого           1,5
Мазі м’якої                     до 50,0
Змішай, щоб утворила мазь.
Видай. Познач.

9. Візьми: Розчину атропіну сульфату 0,1% - 1 мл
Видай такі дози числом 6 в ампулах.
Познач.

10. Візьми: Міді сульфату             0,5
Води очищеної          50 мл
Змішай. Видай. Познач.

18. 1. Візьми: Атропіну сульфату 0,025



Екстракту кульбаби 2 мл
Порошку кореня солодки 3,0
Змішай, щоб утворились пілюлі числом 25.
Видай. Познач.

2. Візьми: Розчину метиленового синього 1% 100 мл
Простерилізуй.
Видай. Познач.

3. Візьми: Пасти Лассара 20,0
Видай. Познач.

4. Візьми: Пеніциламіну 0,15
Видай такі дози числом 50 у таблетках.
Познач.

5. Візьми: Новокаїну
Амідопірину по 0,8
Ефедрину гідрохлориду 0,1
Анальгіну                         1,2
Розчину натрію хлориду 0,9% 100 мл
Змішай. Видай. Познач.

6. Візьми: Папаверину гідрохлориду 0,02
Платифіліну гідротартрату 0,02
Цукру                                     0,3
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 12.
Познач.

7. Візьми: Настойки лимонника китайського 20 мл
Настойки блювотного горіха                5 мл
Змішай. Видай. Познач.

8. Візьми: Дьогтю березового
Сірки осадженої по  5,0
Вазеліну                  60,0
Змішай, щоб утворилась мазь.
Видай. Познач.

9. Візьми: Розчину глюкози 40% 20 мл
Видай в ампулах числом 6.
Познач.

10. Візьми: Слизу насіння льону 90,0
Цукру                          20,0
Води очищеної          80,0



Змішай. Видай. Познач.
19. 1. Візьми: Анестезину          5,5

Нафталану            3,0
Сірки осадженої  1,5
Пасти Лассара   60,0
Змішай, щоб утворилась мазь.
Видай. Познач.

2. Візьми: Сірки очищеної
Порошку солодки складного по 0,25
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

3. Візьми: Кореневища з коренями валеріани 100,0
Видай. Познач.

4. Візьми: Розчину желатину медичного 10% 10 мл
Видай такі дози числом 10 в ампулах.
Познач.

5. Візьми: Скипидару
Хлороформу          по 10,0
Лініменту леткого до 60,0
Змішай, щоб утворилась рідка мазь.
Видай. Познач.

6. Візьми: Порошку листків наперстянки   0,1
Олії какао скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилась ректальна свічка.
Видай такі дози числом 12.
Познач.

7. Візьми: Еритроміцину 250000 ОД
Левоміцетину
Стрептоциду по 2,5
Змішай, щоб утворився дрібний порошок.
Видай. Познач.

8. Візьми: Порошку плодів лимонника китайського 0,3
Видай такі дози числом 12
Познач.

9. Візьми: Стрептоциду розчинного 5,0
Розчину глюкози 1%       100 мл
Змішай. Простерилізуй
Видай. Познач.



10. Візьми: Збору сечогінного 50,0
Видай. Познач.

20. 1. Візьми: Настою кореня алтеї                       4,0 – 120 мл
Натрію гідрокарбонату
Нашатирно-ганусових крапель по 2,0
Кодеїну фосфату                             0,1
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Розчину вікасолу 1% 1 мл
Видай такі дози числом 10
Познач.

3. Візьми: Мазі ртуті оксиду  жовтого 10,0
Видай. Познач.

4. Візьми: Анестезину         0,5
Камфори тертої  0,3
Норсульфазолу
Амідопірину по  0,75
Розчину камфори олійного 10% - 3 мл
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

5. Візьми: Анальгіну
Фенацетину по 0,25
Видай такі дози числом 12 у таблетках.
Познач.

6. Візьми: Екстракту красавки       0,01
Натрію гідрокарбонату 0,3
Видати такі дози числом 12 в таблетках.
Позначити.

7. Візьми: Відвару кореневища змієвика 10,0 – 200 мл
Натрію тетраборату                                 2,0
Видай. Познач.

8. Візьми: Анестезину    0,1
Дерматолу     0,04
Цинку окису 0,02
Ментолу        0,004
Олії какао      2,0
Змішай, щоб утворилась ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

9. Візьми: Розчину лінкоміцину гідрохлориду 0,5%
Видай такі дози числом 10.



Познач.

10. Візьми: Трави звіробою             20,0
Листків шавлії               30,0
Листків м’яти перцевої 10,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

21. 1. Візьми: Тіаміну броміду
Рибофлавіну  по 0,01
Глюкози              0,3
Змішай , щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 30.
Познач.

2. Візьми: Метиленового синього 0,1
Видай такі дози числом 10 у желатинових капсулах.
Познач.

3. Візьми: Екстракту чилібухи 0,3
Кальцію гліцерофосфату 6,0
Маси пілюльної, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилися пілюлі числом 30.
Видай. Познач.

4. Візьми: Розчину кальцію хлориду 10% 200 мл
Видати. Позначити.

5. Візьми: Настою трави горицвіту весняного 6,0 – 180
Натрію броміду                                  6,0
Кодеїну фосфату                                0,2
Змішай. Видай. Познач.

6. Візьми: Нафталану 2,0
Анестезину 1,0
Мазі цинкової 20,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

7. Візьми: Мазі левоміцетину рідкої 5% - 10,0
Видай. Познач.

8. Візьми: Тетрацикліну гідрохлориду
Ністатину      по 100 000 ОД
Видай такі дози числом 20 у драже.
Познач.

9. Візьми: Збору жовчогінного 100,0
Видай. Познач.



10. Візьми: Листків шавлії
Квіток ромашки по 20,0
Кори дуба                 30,0
Тимолу                       0,2
Скипидару                  XV крапель
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

22. 1. Візьми: Розчину стрептоциду 0,8% - 15 мл
Фурациліну                              0,003
Димедролу                               0,02
Ефедрину гідрохлориду         0,2
Розчину адреналіну гідрохлориду 0,1% X крапель
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Драже “Декамевіт” числом 50
Видати. Позначити.

3. Візьми: Камфори тертої 0,1
Цукру                 0,3
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10 у провощеному папері.
Познач.

4. Візьми: Скипидару
Хлороформу    по 15 мл
Метилсаліцилату 10 мл
Змішай, щоб утворилась рідка мазь.
Видай. Познач.

5. Візьми: Розчину натрію хлориду ізотонічного 10 мл
Видай такі дози числом 10 в ампулах.
Познач.

6. Візьми: Стрептоциду
Норсульфазолу            по 3,0
Бензилпеніциліну-натрію 50 000 ОД
Ефедрину гідрохлориду   0,1
Змішай, щоб утворився найдрібніший порошок.
Видай. Познач.

7. Візьми: Розчину антипірину 10% - 30 мл
Видай. Познач.

8. Візьми: Лініменту синтоміцину з новокаїном 0,5% - 50,0
Видай. Познач.

9. Візьми: Еуфіліну 0,3



Олії какао 3,0
Змішай, щоб утворилась ректальна свічка.
Видай такі дози числом 20.
Познач.

10. Візьми: Трави звіробою
Листків кропиви
Плодів шипшини
Квіток липи    по 20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

23. 1. Візьми: Екстракту тисячолистника рідкого
Екстракту кропиви рідкого по 30 мл
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Розчину тіаміну броміду 6% 1 мл
Видати такі дози числом 15.
Позначити.

3. Візьми: Ксероформу 0,1
Антипірину 0,2
Олії какао, скільки потрібно, щоб утворилась свічка.
Видай такі дози числом 15.
Познач.

4. Візьми: Тетрацикліну                  0,1
Гідрокортизону ацетату 0,025
Анестезину                      0,1
Глини білої                      1,0
Персикової олії, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

5. Візьми: Таблетки етилморфіну гідрохлориду 0,01 числом 6
Видай. Познач.

6. Візьми: Кальцію хлориду            20,0
Води очищеної         до 200 мл
Змішати. Видати. Позначити.

7. Візьми: Свічки з іхтіолом числом 10
Видай. Познач.

8. Візьми: Настойки листків шавлії 20,0 – 200 мл
Кислоти борної                  5,0
Настою м’яти перцевої     2,0
Змішай. Видай. Познач.



9. Візьми: Норсульфазолу 3,0
Глини білої        5,0
Гліцерину, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

10. Візьми: Бромізовалу
Барбамілу
Натрію барбіталу по 0,15
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

24. 1. Візьми: Емульсії насіння мигдалю солодкого   150 мл
Морфіну гідрохлориду                               0,06
Змішай. Видай. Познач.

2. Візьми: Теофіліну        0,2
Олії какао        2,0
Змішай, щоб утворилась ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

3. Візьми: Галуну                                    3,0
Відвару листків шавлії     200 мл
Змішай. Видай. Познач.

4. Візьми: Бури
Натрію гідрокарбонату      по  20,0
Натрію хлориду                        10,0
Олії м’яти перцевої                    ІІІ краплі
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

5. Візьми: Настою олександрійського листа складного  30 мл
Видати. Позначити.

6. Візьми: Олії вазеліну найчистішої    200 мл
Олії м’яти перцевої  ІІ краплі
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Збору потогінного    100,0
Видай. Познач.

8. Візьми: Магнію оксиду
Натрію гідрокарбонату    по 0,3
Екстракту красавки               0, 015
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10.



Познач.

9. Візьми: Брильянтового зеленого   0,025
Міді сульфату
Стрептоциду білого   по   0,2
Вазеліну                            10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

10. Візьми: Кофеїну-натрію бензоату                             1,0
Натрію броміду                                              3,0
Настойки плодів лимонника китайського   6 мл
Води очищеної                                           200 мл
Змішай. Видай. Познач.

25. 1. Візьми: Еуфіліну      0,3
Олії какао    3,0
Змішай, щоб утворилася ректальна свічка.
Видати такі дози числом 10.
Позначити.

2. Візьми: Прозерпіну    0,01
Цукру             0,2
Змішай, хай утвориться порошок.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

3. Візьми: Метилсаліцилату  10 мл
Скипидару очищеного
Хлороформу     по 15 мл
Олії блекоти           50 мл
Змішай, щоб утворився лінімент.
Видай. Познач.

4. Візьми: Розчину кислоти саліцилової спиртового  1%  20 мл
Видай. Познач.

5. Візьми: Збору гіркого     50,0
Видай у паперовому мішечку
Познач.

6. Візьми: Розчину кальцію хлориду   10% - 30 мл
Видай. Познач.

7. Візьми: Вісмуту основного нітрату   0,075
Таніну                                     0,05
Цинку оксиду                         0,2
Йоду
Резорцину                   по       0,005



Метиленового синього         0,003
Олії какао, скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася ректальна свічка.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

8. Візьми: Атропіну сульфату        0,1
Кокаїну гідрохлориду   0,05
Вазеліну найкращого   10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

9. Візьми: Стрептоциду в порошку найдрібнішого 10,0
Риб’ячого жиру                                        100 мл
Змішай. Видай. Познач.

10. Візьми: Настою трави сухоцвіту драговинного  50,0
Видай. Познач.

26. 1. Візьми: Витяжки крушини сухої     5,0
Порошку кореня ревеню    3,0
Маси пілюльної скільки потрібно.
Змішай, щоб утворилася пілюлі числом  30.
Видай. Познач.

2. Візьми: Ксикаїну                                                                    1,25
Розчину натрію хлориду ізотонічного 0,9% до 500 мл
Змішай. Простерилізуй
Додай в асептичних умовах:
Розчину адреналіну гідрохлориду 1:1000  ХХХ крапель.
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Кислоти ацетилсаліцилової
Фенацетину                            по 0,25
Видай такі дози числом 12 у таблетках.
Познач.

4. Візьми: Цинку оксиду
Крохмалю         по 10,0
Вазеліну                 20,0
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

5. Візьми: Настою листків подорожника великого   10,0 – 200 мл
Видати. Позначити.

6. Візьми: Барбамілу
Бромізовалу  по 0,2
Амідопірину      0,25



Змішай, хай утвориться порошок.
Видай такі дози числом 5 .
Познач.

7. Візьми: Розчину діетилстильбестролу пропіонату олійного 0,1% - 1 мл
Видай такі дози числом 6 в ампулах.
Познач.

8. Візьми: Пентацину  0,5
Видай такі дози числом 20 у таблетках.
Познач.

9. Візьми: Мазь декаметоксину  0,1% - 30,0
Видай. Познач.

10. Візьми: Гексаметилентетраміну
Фенілсаліцилату                по 0,25
Видай такі дози числом 10 у таблетках.
Познач.

27. 1. Візьми: Камфори тертої                                       1,0
Олії мигдалів                                        10 мл
Камеді аравійської порошкоподібної   5,0
Води очищеної                             до   100 мл
Змішай, щоб утворилася емульсія.
Видай. Познач.

2. Візьми: Заліза відновленого     0,2
Видай у таблетках, покритих оболонкою, числом 20.
Познач.

3. Візьми: Магнію оксиду
Таніну                     по  25,0
Вугілля активованого  50,0
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай. Познач.

4. Візьми: Розчину йоду спиртового  5% – 2 мл
Таніну                                           3,0
Гліцерину                                   10 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Збору сечогінного  50,0
Видай. Познач.

6. Візьми: Тріоксиметилену    0,5
Тимолу                    0,05
Цинку оксиду         5,0
Олії камфори скільки потрібно.



Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

7. Візьми: Кальцію карбонату
Кальцію фосфату           по  1,0
Вісмуту основного нітрату  0,5
Екстракту красавки густого 0,015
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

8. Візьми: Порошку листків наперстянки
Камфори тертої                         по  1,5
Маси пілюльної скільки потрібно
Змішай, щоб утворилися пілюлі числом  30.
Видай. Познач.

9. Візьми: Фітину   0,3
Видай такі дози числом 10 в крохмальних капсулах.
Познач.

10. Візьми: Настою трави термопсису  0,5 – 200 мл
Аммонію хлориду               3,0
Змішай. Видай. Познач.

28. 1. Візьми: Анестезину         0,5
Норсульфазолу   5,0
Олії камфори 10% - 3 мл
Змішай, щоб утворилася паста.
Видай. Познач.

2. Візьми: Кислоти хлористоводневої розведеної    4 мл
Пепсину                                                      2,0
Сиропу вишневого                                   50 мл
Води очищеної                                        150 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Ксероформу            7,5
Вазеліну
Ланоліну         по  50,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

4. Візьми: Йоду                                   0,1
Калію йодиду                    1,0
Гліцерину
Води очищеної         по  10 мл
Змішай. Видай. Познач.



5. Візьми: Кодеїну
Натрію гідрокарбонату
Терпіну гідрату            по  0,25
Видай такі дози числом 6 в таблетках.
Познач.

6. Візьми: Кислоти миш’яковистої безводної          0,03
Екстракту і порошку кореня солодки    6,0
Змішай, щоб утворилися пілюлі числом 30.
Видай. Познач.

7. Візьми: Диколіну  0,05
Видай такі дози числом 10 у драже.
Познач.

8. Візьми: Трави звіробою
Кореня валеріани
Листків м’яти перцевої     по  20,0
Листків кропиви                      15,0
Квіток ромашки                       20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

9. Візьми: Екстракту кропиви рідкого
Екстракту тисячолистника рідкого по  25 мл
Змішай. Видай. Познач.

10. Візьми: Магнію оксиду
Натрію гідрокарбонату    по 0,3
Екстракту красавки               0,015
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 10.
Познач.

29. 1. Візьми: Плодів анісу
Плодів кмину
Плодів кропу   по 20,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.

2. Візьми: Йодоформу                                        10,0
Гліцерину                                           45 мл
Спирту етилового очищеного 20%  30 мл
Змішай. Видай. Познач.

3. Візьми: Драже ергокальциферолу  500 МО
Видай такі дози числом 50.
Познач.



4. Візьми: Морфіну гідрохлориду                           0,015
Апоморфіну гідрохлориду                      0,5
Кислоти хлористоводневої розведеної   1 мл
Сиропу малини                                        20 мл
Води очищеної                                 до  200 мл
Змішай. Видай. Познач.

5. Візьми: Оцту ароматного  300 мл
Видай. Познач.

6. Візьми: Кислоти саліцилової
Кислоти молочної                       по  6,0
Кислоти оцтової концентрованої     3,0
Води очищеної                            до 20 мл
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Амідопирину                       1,0
Кофеїну натрію бензоату   0,8
Новокаїну                             0,5
Води для ін’єкцій             20 мл
Змішай. Простерилізуй.
Видай. Познач.

8. Візьми: Ментолу                          0,75
Кокаїну гідрохлориду    0,25
Вазеліну                           5,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

9. Візьми: Амідопірину                        0,25
Папаверину гідрохлориду  0,02
Кофеїну-бензоату натрію   0,1
Видати такі дози числом 10.
Позначити.

10. Візьми: Відвару плодів жостеру проносного  20,0 – 200 мл
Видай. Познач.

30. 1. Візьми: Дьогтю
Мила зеленого        по  15,0
Спирту етилового 95% 15 мл
Змішай, щоб утворився лінімент.
Видай. Познач.

2. Візьми: Ксероформу       3,0
Кислоти борної  4,0
Преднізолону     0,04
Стрептоциду      3,0



Змішай, хай утвориться найдрібніший порошок.
Видай. Познач.

3. Візьми: Ртуті білої осадженої   0,3
Вазеліну                       10,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видай. Познач.

4. Візьми: Настою листків подорожника великого  10,0 – 200 мл
Видай. Познач.

5. Візьми: Витяжки беладонни сухої   0,015
Гексаметилентетраміну
Фенілсаліцилату            по  0,25
Змішай, щоб утворився порошок.
Видай такі дози числом 6.
Познач.

6. Візьми: Витяжки маткових ріжків рідкої
Витяжки гірчака перцевого (водяного перцю) рідкої
Витяжки грициків рідкої       по 20 мл
Змішай. Видай. Познач.

7. Візьми: Ефіру діетилового для наркозу  100 мл
Видай у чорній склянці.
Познач.

8. Візьми: Відвару кореневища лепехи  15,0  200 мл
Видай. Познач.

9. Візьми: Ментолу                             0,75
Кокаїну гідрохлориду       0,25
Вазеліну                             5,0
Змішай, щоб утворилася мазь.
Видати. Позначити.

10. Візьми: Кореня валеріани
Плодів ялівцю          по  5,0
Листків підбілу
Кореня солодки        по  7,0
Плодів шипшини           12,0
Листків м’яти перцевої  10,0
Змішай, щоб утворився збір.
Видай. Познач.



XI. Перекласти українською мовою клінічні терміни, виділити словотворчі елементи,
пояснити їх значення.

1. Виведення штучного отвору із шлунка і стравоходу, розлад травлення, запалення плеври,
хрящова пухлина, застій жовчі, пупкова грижа.

2. Черевна водянка, лихоманка, захворювання судин, зшивання губи, прискорене
серцебиття, лікування гормонами, затвердіння шкіри.

3. Половинна сліпота, віспа, пухлина м’яза, нарив носа, лікування холодом, запалення
тканин навколо суглоба, рентген спинного мозку.

4. Незапальне захворювання шкіри, гнилокрів’я, тепловий удар, пухлина нирки,
виділення надмірної кількості сечі, рак, нирково-кам’яна хвороба.

5. Розм’якшення хряща, запалення вуха, параліч кінцівки, розлад травлення,  захворюваннях
нервів, білокрів’я, пристрасть до підпалювання.

6. Туберкульоз, біль серця, запалення жовчного міхура, пухлина хряща, звуження прямої
кищки, зараження крові, розрив судини.

7. Біль ноги, видалення маткової труби, лихоманка, сухість шкіри, ракова пухлина, витікння
молока, розпад тканини

8. Втратата апетиту, крововилив у черевну порожнину, оперативне розрізання нерва, застій
молока, розширення вен, лікування ваннами, наука про хрящ

9. Запалення суглобів, параліч половини тіла, дослідження сечового міхура, кишкова
кровотеча, видалення нирки, захворювання кісток, тиф.

10. Відсутність больових відчуттів, розтин сечового міхура, спеціаліст по захворюваннях
вен, запалення маткової труби, переливання крові, нав’язливий страх перед старінням,
збільшення серця.

11. Відсутність тонусу, діабет, видалення нирки, нарив пальця, лікування рослинами, вмісту
води в крові, біологічний розпад глюкози.

12. Параліч пальців, захворювання головного мозку, біль м’язів, білокрів’я, шкірна пухлина,
опущення кишок, утворення лейкоцитів.

13. Правець, захворювання зубів, запалення суглобів, вимірювання температури, теча з вуха,
параліч трьох кінцівок, затвердіння вен.

14. Звуження сечівника,  кровохаркання, розрив м’яза, страх висоти, хрящова пухлина,
захворювання матки, лікування продуктами бджолярства.

15. Видалення кістки, гарячка, збільшення добової кількості сечі, опущення печінки, розрив
вени, рентгенографія голови, витікання гною.

16. Видалення сечового міхура, параліч обличчя, збільшення кількості лейкоцитів,
розм’якшення кісток, відсутність жовчі, скупчення повітря в будь-якому органі, серцева
грижа.



17. Запалення внутрішньої оболонки серця, черевна водянка, біль у сухожиллі, розріз
пуповини, втрата пам'яті, кісткова пухлина, грип.

18. Параліч кінцівок, боязнь смерті, збільшення кількості еритроцитів, видалення печінки,
наявність жовчі в крові, сповільнення ритму серцевої діяльності, звільнення нерва від рубців.

19. Гостра судинна недостатність, видалення ока, брижа маткової труби, наука про
пухлини, прискорене дихання, розщеплення губи, кровотеча з носа.

20. Відсутність шлункового соку, запалення шлунку, набряк, фіксація печінки, сухість у
ротовій порожнині, операція на підшлунковій залозі, застій крові.

21. Кровотеча з вуха, тепловий удар, опущення нирки, розрив сухожилля, лікування
киснем, пластичне відновлення функції суглоба, жовтий колір шкіри.

22. Видалення підшлункової залози, біль у селезінці, застій жовчі, розрив вени, запалення
мозкових оболон, краснуха, вимірювання таза.

23. Відсутність сечі, параліч серцевого м’яза, втрата голосу, опущення сечового міхура,
запалення жовчного міхура, спеціаліст із лікування туберкульозy, розширення вени.

24. Зшивання сухожилля, біль хряща,  жирова пухлина, розлад дихання, затвердіння
серцевого м’яза, рана, лікування шкіри.

25. Злоякісна пухлина сполучної тканини, мала голова, сечокрів’я, оперативне видалення
кіски, запалення нерва, звуження трахеї, біль у вусі.

26. Видалення матки, почервоніння шкіри, психічна хвороба, збільшення селезінки,
запалення губ, розпад клітин, звільнення нерва від рубців.

27. Видалення жовчного міхура, озноб, наука про м’язи, параліч всього тіла, боязнь крові,
посилене дихання, опущення печінки.

28. Запалення легень, розлад сечовипускання, кров’яна пухлина, дослідження судин,
недокрів’я, біль у ділянці спинного мозку, затвердіння вен.

29. Знижена чутливість, запалення хребців, затвердіння нирки, половинна сліпота, короста,
оперативне відновлення носа, зашивання кишки.

30. Лікування осіб похилого віку, сказ, відсутність слуху, багатопалість, уявний біль,
отруєння крові, застій молока.


